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Tránsito intenso
Intense traffic

Tránsito medio
Medium traffic

Tránsito ligero
Light traffic

Resistencia al hielo
Frost resistance

Absorción de agua
Water absorption

Resistencia a las manchas
Stain resistance

Carga de rotura
Breaking strength

Resistencia a productos de limpieza
Household products resistance

SIMBOLOGÍA DE PRODUCTO - PRODUCT SYMBOLOGY

RECOMENDACIONES DE USO - USE RECOMMENDATIONS

GRUPOS DE PRECIO - PRICE GROUPS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNICAL FEATURES

QXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Precio por pieza
Price per piece

QXXXXPESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

DURXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Pasta blanca
White body

Revestimiento
Wall tiles

Pavimento
Floor tiles

Multiuso
Multi-use

Porcelánico
Porcelain

Rectificado & biselado
Rectified & beveled

No rectificado
Not rectified

Trabado máx. 20%
Brickbond max. 20%

No trabar
Don’t brickbond

Espesor
Thickness

Antideslizante
Antislip

Junta mínima
Minimum joint

Dirección predeterminada
Predetermined position

Brillo
Glossy

Mate
Matt

Silk
Silk

Pulido
Polished

Lapatto
Lapatto

Destonificado suave
Light shade variation

Destonificado medio
Medium shade variation

Destonificado alto
High shade variation

Antihielo
Frost resistance

Silk 3D
Silk 3D

C O L L E C T I O N S  |  2 0 2 3



En un mundo marcado por la globaliza-
ción y la homogeneidad, en DURSTONE 
buscamos aportar un aire fresco y real-
mente innovador dentro del tradicional 
sector cerámico.

Desde los inicios hemos querido desmar-
carnos de la mayoría y buscar un camino 
diferente: el nuestro propio. Para lograrlo 
bebemos de fuentes diversas y variadas 
en las que encontrar la inspiración: arqui-
tectura, diseño, moda, tecnología, etc.

In a world marked by globalization and 
homogeneity, at DURSTONE we seek to 
provide a fresh and truly innovative ideas 
within the traditional ceramic sector

From the beginning we have wanted to 
draw a different path from the majority. We 
achieve all this  from diverse and varied 
sources to find the inspiration, architectu-
re, design, fashion, technology, etc.

Marcamos
la diferencia
We make the difference
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En nuestro departamento de diseño y pro-
ducto, profesionales de amplia experiencia 
trabajan y miman cada nuevo proyecto. 
Desde los primeros bocetos sobre el papel 
hasta su plasmación en forma de baldosa, 
el proceso es largo y minucioso. Cada pe-
queño detalle se analiza y desarrolla para 
lograr extraer ese producto con un toque 
especial que marcará la diferencia.

El uso de las mejores y últimas tecnologías 
productivas garantiza el logro de nuestros 
objetivos al tiempo que se respetan las 
más estrictas normas medioambienta-
les. Gracias a ello todas las colecciones 
DURSTONE ofrecen un diseño totalmen-
te exclusivo que va unido a las máximas 
prestaciones técnicas que puede ofrecer 
el soporte cerámico.

En nuestros almacenes  se mantiene toda 
la producción a resguardo de posibles da-
ños con el fin de garantizar la mejor y más 
satisfactoria entrega.

Todo este esfuerzo encuentra respuesta en 
la aceptación y confianza que, diariamente, 
depositan en nosotros numerosos especia-
listas del interiorismo, el diseño decorativo 
y la construcción. La ilusión de saber que 
el fruto de nuestro trabajo está presente 
en muchos rincones del planeta  nos im-
pulsa a seguir esforzándonos en busca de 
la excelencia.

Te invitamos a visitar nuestra web donde 
podrás encontrar toda la gama de producto 
DURSTONE y ver la información corres-
pondiente.

Y si nos sigues en redes sociales podrás 
mantenerte al día de las novedades, even-
tos y todo tipo de noticias que compartimos 
para estar, todavía, más cerca de ti.

In our product design department, pro-
fessionals with extensive experience work 
pamper each new project. From the first 
sketches on paper to its rendering in the 
form of a tile, the process is long and me-
ticulous. Every little detail is analyzed and 
developed to achieve extracting that pro-
duct with a special touch that will make a 
difference.

The use of the best and latest production 
technologies guarantees the achievement 
of our objectives while respecting the stric-
test environmental standards. Thanks to 
this, all DURSTONE collections offer a tota-
lly exclusive design that goes hand in hand 
with the maximum technical performance 
that ceramic support can offer.

In our warehouses the product is under-
cover from possible damage in order to 
guarantee the best and most satisfactory 
delivery.

All this effort finds a reply in the acceptance 
and trust that many specialists in interior 
design, decorative design and construction 
deposit in us on a daily basis. The illusion of 
knowing that the fruit of our work is present 
in many corners of the planet prompts us 
to continue striving in search of excellence.

We invite you to visit our website where you 
can find the entire DURSTONE product ran-
ge and see the corresponding information.

And if you follow us on social networks you 
can keep up on date with the novelties in 
events and all kind of news that we share 
to be closer to you.

SÍGUENOS EN: - FOLLOW US ON:

@DurstonePorcel@durstone_porcelanico @durstone @durstone_porcelanico

4    5



Le Blanc / Lumiere
Moma / Forma
Terme / Bizant
Terme / Carved
Viena / Eleganza
Viena / Nara
Atelier / Suite
Atelier / Tissu
Casa Chic / Hermes
Casa Chic / Spike
Clunia / Abadía
Clunia / Roa
Dakota / Hydra
Dakota / Queens
Mustang / Ebez
Mustang / Hexon
Scott / Etrusco
Scott / Ness
Siena
Somport / Arles
Somport / Puy
Tex / Bands
Tex / Bora
Villa Ibiza / Bossa
Villa Ibiza / Craft
Whites
Mediterránea
Mods

Factory / Gallery
Factory / Iron
Hawai
Indiga - Lines / Ornamenta
Jasper / Dandy
Jasper / Eden
Le Blanc / Fleur

Ark
Bianco Cortina
Dakota
Marmi Vecchio
Materia
Solid
Somport
Status Deluxe
Tokyo
T-Stone
Yves Nero
Decor Havana
Decor Nature

280

238

20
28
38
46
54
62
70
74
84
88
98

106

18

LECTURA DEL CATÁLOGO
READING THE CATALOGUE

8

ÍNDICE POR ACABADOS
FINISHES INDEX

14

ÍNDICE POR FORMATOS
SIZE INDEX

16

NATURE LINE

Gingerwood
L’Heritage
Irati
Moritz

212
214
220
228
234

130
132
142
146
150
156
160
166
174
180
186
190
196
200
208
210

CONTEMPORARY STONE

Casa Chic
Clunia
Dakota
Frame
Jasper
Komet
Metro
Mustang
Scott
Somport
Terme
Tucson

EVOLUTION

Egeo
Super
United Colours

NEW CLASSIC

Agata
B.L. Dolomite
Boheme
Cartago
Etna Dark
Everest
Le Blanc
Lucca
Milos
Mirror
Sapphire
Statuario
Viena
Decor Oasis
Decor Tapiz

114
116
120
126 Cementine

Marmi
Saona
Segment
Terazzo

Imagine

282
296
302
312
318

242
246
248
252
254
258
262
266
268
270
274
276
278

322

Contenido C O N T E N T S

INFORMATION 530

Piezas especiales 
Special pieces

532

Índice por artículo 
Article index

536

Colocación y limpieza 
Installation and cleaning

542

DURSLAB
Limpieza y mantenimiento 
Cleaning and maintenance
Características técnicas 
Technical Characteristics

546

336
342
348
352
360
366
372

376
380
386
392
400
404
408
414
420
426
432
438
446
452
458
464
470
476
482
486
492
498
502
506
512
518
522
526

334
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Simbología de producto
Product symbology

PESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

DURXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Resistencia al hielo
Frost resistance

Absorción de agua
Water absorption

Resistencia a las manchas
Stain resistance

Carga de rotura
Breaking strength

Resistencia a productos de limpieza
Household products resistance

Tránsito intenso. Apto para espacios con tráfico peatonal elevado. 
Halls, restaurantes, locales públicos, etc. 
Intense traffic. Suitable for high traffic pedestrian areas. Halls, restau-
rants, public spaces, etc.

Tránsito medio. Apto para lugares de circulación habitual. Espacios 
comunes, cocinas, oficinas y viviendas. 
Medium traffic. Suitable for usual traffic locations. Common areas, 
kitchens, offices and houses.

Tránsito ligero. Apto para estancias de ámbito doméstico. Baños, 
dormitorios, salones, etc. 
Light traffic. Suitable for domestic rooms. Bathrooms, bedrooms, 
living rooms, etc.

Estas recomendaciones se basan en la tipologia del producto, así como en la 
intensidad de tráfico que van a soportar. 
These recommendations are based on the type of product, as well as the volu-
me of traffic that is to be supported.

Recomendaciones de uso
Use recommendations

Características técnicas
Technical features

Grupos de precio
Price groups

1

1

1

4

10

2

8

11

3

6

9

12

15

16

13

14

5

5

5

Nombre de colección
Collection name

1

Formatos
Sizes

4

Recomendación de uso
Recommended use

10

Acabados
Finishes

8

Datos de embalaje
Packing list

11Información general
General information

3

Piezas especiales
Special pieces

6

Caract. técnicas
Technical features

9

Imagen de pieza
Item picture

15

Número de página
Page number

16

12 Imagen de ambiente
Picture of setting

13 Productos en ambiente
Products in setting

Simbología de producto
Product symbology

14

Categoría de producto
Product category

5

Colores disponibles
Available colors

7

DAKOTA GREY 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

Color y formato / Acabado
Color & size / Finish
Grupo de precio
Price group

2 Detalle de la pieza
Piece detail

7

16

16

P O R C E L A I N  T I L E SLectura del catálogo
Reading the catalogue

Simbología también en interior de solapa
Symbol information also inside flap

Revestimiento
Wall tiles

Pavimento
Floor tiles

Multiuso
Multi-use

Porcelánico
Porcelain

Brillo
Glossy

Pulido
Polished

Antideslizante
Antislip

Antihielo
Frost resistance

Mate
Matt

Lapatto
Lapatto

Rectificado & biselado
Rectified & beveled

No rectificado
Not rectified

Junta mínima
Minimum joint

Trabado máx. 20%
Brickbond max. 20%

Espesor
Thickness

Destonificado suave
Light shade variation

Destonificado medio
Medium shade variation

Destonificado alto
High shade variation

PESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

Precio por pieza
Price per piece

QXXXX

Silk
Silk

Silk 3D
Silk 3D
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PESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

DURXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Grupos de precio
Price groups

D U R S L A B

Simbología de producto
Product symbology

Multiuso
Multi-use

Porcelánico
Porcelain

Pulido
Polished

Mate
Matt

Rectificado & biselado
Rectified & beveled

Junta mínima
Minimum joint

Espesor
Thickness

Destonificado suave
Light shade variation

Destonificado medio
Medium shade variation

Color y formato / Acabado
Color & size / Finish

Aplicación del producto
Product application
Espesor
Thickness

Grupo de precio
Price group

6 mm.

ARK BEIGE 
120x280
NATURAL DUR4650

Nombre de colección
Collection name

3

3

Formatos
Sizes

4

4

4

Acabados
Finishes

7

7

7

Resumen de colecciones 
disponibles
Summary of available 
collections

2

2

12

Datos de embalaje
Packing list

9

Caract. técnicas 
Limpieza y mantenimiento
Technical features 
Cleaning and maintenance

8

Número de página
Page number

13

11 Imagen de ambiente
Picture of setting

12 Productos en ambiente
Products in setting

Simbología de producto
Product symbology

10

Categoría de producto
Product category

1

1 1

6

5 Imagen de pieza
Item picture

6 Color
Colour

3

5

8

9

10

11

13

13

13

Lectura del catálogo
Reading the catalogue

Simbología también en interior de solapa
Symbol information also inside flap

Características técnicas / Limpieza y mantenimiento
Technical features / Cleaning and maintenance

Ver Información Técnica en página 547 / Check Technical Information at page 547

Revestimiento
Wall tiles
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Simbología de producto
Product symbology

QXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Precio por pieza
Price per piece

QXXXX PESPXXXX
Precio por pieza
Price per piece

DURXXXX
Precio por metro cuadrado
Price per square meter

Grupos de precio
Price groups

1

1

1 11

2

2

3

6

4

7

8

9

10

Nombre de colección. Base / Decor
Collection name. Base / decor

1

Base
Detalle de la pieza
Piece detail

2

Decor
Detalle de la pieza
Piece detail

3

Formato
Size

4

Acabados
Finishes

7

5 Bases
Colores disponibles 
Available colors

Datos de embalaje
Packing list

8

Imagen de ambiente
Picture of setting

9

Productos en ambiente
Products in setting

10

Simbología de producto
Product symbology

11

Imagen de pieza
Item picture

12

Número de página
Page number

136 Decors
Relieves disponibles
Available reliefs

5

13

13

13

12

SCOTT ASH
31x98 Q1100

Color y formato
Color & size

Grupo de precio
Price group

Lectura del catálogo WA L L T I L E S

Reading the catalogue

Junta mínima
Minimum joint

Dirección predeterminada
Predetermined position

No trabar
Don’t brickbond

Revestimiento
Wall tiles

Multiuso
Multi-use

Brillo
Glossy

Mate
Matt

Rectificado & biselado
Rectified & beveled

No rectificado
Not rectified

Pasta blanca
White body

Simbología también en interior de solapa
Symbol information also inside flap
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Clunia

Dakota

Frame

Jasper

Casa Chic

Cartago

Clunia

Dakota

Frame

Gingerwood

Irati

Jasper

Komet

L’heritage

Metro

Moritz

Mustang

Scott

Somport

Terme

Tucson

Cementine

Mustang

Marmi

Saona

Segment

Terazzo

Agata
B.L. Dolomite 
Boheme 

Everest
Le Blanc 
Lucca Milos 
Mirror 
Sapphire 
Statuario 
Super Viena 

Gold

Frame

Scott

ANTISLIPx2ANTISLIPR10PULIDOLAPPATO

Índice por acabados
Finishes Index

P O RC E L A I N  T I L E S

Lappato Antislip Antislipx2Silk Silk 3D Natural Pulido R10

28

38

46

54

20

150

28

38

46

214

228

54

62

220

70

234

74

84

88

98

106

282

74

296

302

312

318

132

142

146

160

166

174

180

186

190

196

120

200

46

84

MATE

B.L. Dolomite

Boheme

Everest

Le Blanc

Lucca

Viena Gold

United Colors

142

146

160

166

174

200

126

Casa Chic

Clunia

Dakota

Frame

Gingerwood

Irati

Jasper

Komet

L’heritage

Metro

Moritz

Mustang

Scott

Somport

Tucson

Viena Gold

NATURAL

20

28

38

46

214

228

54

62

220

70

234

74

84

88

106

200

Cartago

Egeo

Etna Dark

SILK 3D

150

116

156

Le Blanc

Terme

SILK

166

98
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6,5x20 2,6”x 8”

Mediterránea

Mods

522

526

30x60

31x98

40x120

12”x 24”

12,2”x 38,6”

16”x 48”

Snow

Atelier / Suite

Atelier / Tissu

Casa Chic / Hermes

Casa Chic / Spike

Clunia / Abadía

Clunia / Roa

Dakota / Hydra

Dakota / Queens

Mustang / Ébez

Mustang / Hexon

Scott / Etrusco

Scott / Ness

Siena

Somport / Arles

Somport / Puy

Tex / Bands

Tex / Bora

Villa Ibiza / Bossa

Villa Ibiza / Craft

Factory / Gallery

Factory / Iron

Hawai

Indiga-Lines / Ornamenta

Jasper / Dandy

Jasper / Eden

Le Blanc / Fleur

Le Blanc / Lumiere

Moma / Forma

Terme / Bizant

Terme / Carved

Viena / Eleganza

Viena / Nara

518

408

414

420

426

432

438

446

452

458

464

470

476

482

486

492

498

502

506

512

336

342

348

352

360

366

372

376

380

386

392

400

404

23x27 9”x 10,6”

Cementine

Marmi

Saona

Segment

Terazzo

282

296

302

312

318

120x120x0,9 48”x48”

Ark

Bianco Cortina

Marmi Vecchio

Materia

Status Deluxe

T-Stone

Yves Nero

242

246

252

254

266

270

274

120x280x0,6 48”x110”

Ark

Bianco Cortina

Dakota

Marmi Vecchio

Materia

Solid

Somport

Status Deluxe

Tokyo

T-Stone

Yves Nero

242

246

248

252

254

258

262

266

268

270

274

Mustang 74

10x60 4”x 24”

60x120 24”x 48”

Agata

B.L. Dolomite 

Boheme 

Cartago 

Casa Chic 

Clunia 

Dakota 

Etna Dark 

Everest 

Jasper

Le Blanc 

L’heritage 

Lucca Milos 

Mirror

Mustang

Sapphire

Somport

Statuario

Super

Tucson

Viena

132

142

146

150

20

28

38

156

160

54

166

220

174

180

186

74

190

88

196

120

106

200

30x60 10”x 24”

Agata

Clunia

Dakota

Komet

Le Blanc

Milos

Mustang

Scott

Somport

Statuario

Super

Terme

United Colours

132

28

38

62

166

180

74

84

88

196

120

98

126

60x60 24”x 24”

Agata

Casa Chic

Clunia

Dakota

Frame

Komet

Le Blanc

Metro

Milos

Mustang

Scott

Somport

Statuario

Super

Terme

United Colours

132

20

28

38

46

62

166

70

180

74

84

88

196

120

98

126

80x80 32”x 32”

Super 120

120x120 48”x 48”

Boheme

Everest

Le blanc

Lucca

Mirror

Sapphire

Viena

146

160

166

174

186

190

200

90x90 35”x 35”

Agata

Egeo

Komet

Le Blanc

Milos

Somport

Statuario

Terme

Viena

132

116

62

166

180

88

196

98

200

100x100 40”x 40”

Clunia

Dakota

Frame

Jasper

28

38

46

54

100x100x2 40”x 40”

Clunia

Dakota

Frame

Jasper

28

38

46

54

Agata

Milos

Viena

132

180

200

15x120 6”x 48”

Gingerwood

Irati

Moritz

214

228

234

20x120 8”x 48”

Irati

L’Heritage

228

220

30x120 12”x 48”

Tucson 106

20x20 8”x 8”

Índice por formatos
Size Index

P O R C E L A I N  T I L E S WA L L T I L E S

Agata

Milos

Viena

132

180

200

10x90 4”x 35”

6x25 2,4”x 10”

Imagine 322
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Stone
Contemporary
P O R C E L A I N  T I L E S

EVOLUTION  |  114CONTEMPORARY STONE  |  18 NATURE LINE  |  212NEW CLASSIC  |  130 INFORMATION  |  530 |  334 |  280 |  238

Casa Chic

Clunia

Dakota

Frame

Jasper

Komet

Metro

Mustang

Scott

Somport

Terme

Tucson

20

28

38

46

54

62

70

74

84

88

98

106

19
18



60x60 cm.
24”x 24”

60x120 cm.
24”x 48”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO CASA CHIC 30x30 11 19,25

MODUL CASA CHIC 28,5x28,5 8 14

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 29,60 1,44 36 51,84 1.066

60x60 3 22,10 1,08 40 43,20 884

ANTISLIP

NATURAL

Pearl Grey Sand

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Casa Chic

2 sizes
3 colours
2 finishes

28,5x28,5 cm.
11”x 11”
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FLOOR  Casa Chic Sand Natural 60x60

Casa Chic
C O N T E M P O R A RY STO N E
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FLOOR 
Casa Chic Grey Natural 60x60

C3 / R11MAX. 20%

CASA CHIC PEARL 60x120
NATURAL DUR1100

CASA CHIC PEARL 60x60
NATURAL DUR900
ANTISLIP DUR1000

MODUL CASA CHIC 
PEARL 28,5x28,5
NATURAL PESP1600

MOSAICO CASA CHIC 
PEARL 30x30
NATURAL PESP500

Casa Chic
C O N T E M P O R A RY STO N E
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CASA CHIC SAND 60x120
NATURAL DUR1100

CASA CHIC SAND 60x60
NATURAL DUR900
ANTISLIP DUR1000

MODUL CASA CHIC 
SAND 28,5x28,5
NATURAL PESP1600

MOSAICO CASA CHIC 
SAND 30x30
NATURAL PESP500

Casa Chic
C O N T E M P O R A RY STO N E

CASA CHIC GREY 60x120
NATURAL DUR1100

CASA CHIC GREY 60x60
NATURAL DUR900
ANTISLIP DUR1000

MODUL CASA CHIC 
GREY 28,5x28,5
NATURAL PESP1600

MOSAICO CASA CHIC 
GREY 30x30
NATURAL PESP500

C3 / R11MAX. 20%
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Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP7400
60x120 PESP7200
60x60 PESP6200
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6900
30x120 PESP7100
30x60 PESP5900

100x100x2 PESP8700
100x100 PESP7200
60x120 PESP7100
60x60 PESP6000
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6700
30x120 PESP6900
30x60 PESP5500

100x100x2 PESP9000
100x100 PESP8700
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP6900
30x120 PESP7000
30x60 PESP6400

100x100x2 PESP9500
100x100 PESP8500
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP8500
30x100 PESP7200
30x120 PESP7400
30x60 PESP6600

100x100x2 PESP7000
100x100 PESP6100
60x120 PESP4500
60x60 PESP1900
30x100x2 PESP6000
30x100 PESP2900
30x120 PESP3100
30x60 PESP1200

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP6600
60x120 PESP5000
60x60 PESP2400
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP3400
30x120 PESP3300
30x60 PESP1400

9,5x100 PESP900
10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N/11100N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO CLUNIA 30x30 11 19,25

MOSAICO MURO CLUNIA 30x30 11 22

Natural Arena Gris Antracita

30x30 cm.
12”x 12”

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

100x100x2 1 44,80 1 24 24 1.075,20

100x100 2 46,50 2 24 48 1.094,40

60x120 2 28,70 1,44 30 43,20 861

60x60 3 22,10 1,08 40 43,20 884

30x60 6 23,62 1,08 40 43,20 944,80

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

100x100 cm.
40”x 40”

100x100x2 cm.
40”x 40”

Clunia

5 sizes
4 colours
2 finishes

60x120 cm.
24”x 48”

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100

ANTISLIP

NATURAL
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FLOOR  Clunia Natural Antislip 60x120 - Peldaño Recto Clunia Natural Antislip 33x120

Clunia
C O N T E M P O R A RY STO N E

30    31



FLOOR 
Clunia Arena Natural 100x100 
Clunia Arena Antislip 100x100

Clunia
C O N T E M P O R A RY STO N E

WALL 
Clunia Natural Natural 30x60

FLOOR 
Mosaico Clunia Natural 30x30 
Clunia Natural Natural 60x60
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Clunia
C O N T E M P O R A RY STO N E

CLUNIA NATURAL 100x100 
NATURAL DUR1650
ANTISLIP DUR1900
ANTISLIPx2 DUR3900

CLUNIA NATURAL 60x60
NATURAL DUR900
ANTISLIP DUR1000

CLUNIA NATURAL 30x60
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MOSAICO MURO CLUNIA 
NATURAL 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO CLUNIA
NATURAL 30x30
NATURAL PESP500

CLUNIA NATURAL 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

CLUNIA ARENA 100x100 - 100x100x2
NATURAL DUR1650
ANTISLIP DUR1900
ANTISLIPx2 DUR3900

CLUNIA ARENA 60x60
NATURAL DUR900
ANTISLIP DUR1000

CLUNIA ARENA 30x60
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MOSAICO MURO CLUNIA 
ARENA 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO CLUNIA
ARENA 30x30
NATURAL PESP500

CLUNIA ARENA 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

C3 / R11MAX. 20%
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CLUNIA ANTRACITA 60x60
NATURAL DUR900

CLUNIA ANTRACITA 30x60
NATURAL DUR1400

MOSAICO MURO CLUNIA 
ANTRACITA 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO CLUNIA
ANTRACITA 30x30
NATURAL PESP500

CLUNIA ANTRACITA  100x100 - 100x100x2
NATURAL DUR1650
ANTISLIPx2 DUR3900

Clunia
C O N T E M P O R A RY STO N E

CLUNIA GRIS 60x60
NATURAL DUR900
ANTISLIP DUR1000

CLUNIA GRIS 30x60
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MOSAICO MURO CLUNIA 
GRIS 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO CLUNIA
GRIS 30x30
NATURAL PESP500

CLUNIA GRIS  100x100 - 100x100x2
NATURAL DUR1650
ANTISLIP DUR1900
ANTISLIPx2 DUR3900

CLUNIA GRIS 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

C3 / R11MAX. 20%
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Dakota

5 sizes
3 colours
2 finishes

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP7400
60x120 PESP7200
60x60 PESP6200
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6900
30x120 PESP7100
30x60 PESP5900

100x100x2 PESP8700
100x100 PESP7200
60x120 PESP7100
60x60 PESP6000
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6700
30x120 PESP6900
30x60 PESP5500

100x100x2 PESP9000
100x100 PESP8700
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP6900
30x120 PESP7000
30x60 PESP6400

100x100x2 PESP9500
100x100 PESP8500
60x120 PESP7500
60x60 PESP7000
30x100x2 PESP8500
30x100 PESP7200
30x120 PESP7400
30x60 PESP6600

100x100x2 PESP7000
100x100 PESP6100
60x120 PESP4500
60x60 PESP1900
30x100x2 PESP6000
30x100 PESP2900
30x120 PESP3100
30x60 PESP1200

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP6600
60x120 PESP5000
60x60 PESP2400
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP3400
30x120 PESP3300
30x60 PESP1400

9,5x100 PESP900
10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N/11100N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO DAKOTA 30x30 11 19,25

MOSAICO NIDO DAKOTA 30x35 11 18,50

White Grey Sand

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

100x100x2 1 49,17 1 24 24 1.180,08

100x100 2 45,20 2 24 48 1.084,80

60x120 2 32,30 1,44 36 51,84 1.162,80

60x60 3 23,20 1,08 40 43,20 928

30x60 6 23,62 1,08 40 43,20 944,80

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

100x100 cm.
40”x 40”

100x100x2 cm.
40”x 40”

60x120 cm.
24”x 48”

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100

ANTISLIP

NATURAL

30x35 cm.
12”x 14”
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Dakota
C O N T E M P O R A RY STO N E FLOOR  Dakota Sand Natural 60x120  WALL  Dakota Sand Natural 60x120

   4140



C3 / R11MAX. 20%

MOSAICO NIDO DAKOTA
GREY 30x35
NATURAL PESP1800

DAKOTA GREY 100x100 
NATURAL DUR1650
ANTISLIP DUR2100
ANTISLIPx2 DUR3900

DAKOTA GREY 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

DAKOTA GREY 30x60
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

MOSAICO DAKOTA
GREY 30x30
NATURAL PESP500

DAKOTA GREY 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

Dakota
C O N T E M P O R A RY STO N E FLOOR  Dakota Grey Natural 100x100 - Dakota Grey Antislip 100x100 - Peld. Torelo Dakota Grey 30x100
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MOSAICO NIDO DAKOTA
SAND 30x35
NATURAL PESP1800

DAKOTA SAND 100x100 
NATURAL DUR1650
ANTISLIP DUR2100
ANTISLIPx2 DUR3900

DAKOTA SAND 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

DAKOTA SAND 30x60
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

MOSAICO DAKOTA
SAND 30x30
NATURAL PESP500

DAKOTA SAND 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

MOSAICO NIDO DAKOTA
WHITE 30x35
NATURAL PESP1800

DAKOTA WHITE 100x100 
NATURAL DUR1650
ANTISLIP DUR2100
ANTISLIPx2 DUR3900

DAKOTA WHITE 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

DAKOTA WHITE 30x60
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

MOSAICO DAKOTA
WHITE 30x30
NATURAL PESP500

DAKOTA WHITE 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

Dakota
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%
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RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N/11100N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO FRAME 30x30 11 22

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

100x100x2 1 44,10 1 24 24 1.058,40

100x100 2 43,20 2 24 48 1.036,80

60x60 4 27,30 1,44 32 46,08 873,60

Gris GrafitoMarfil

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x60 cm.
24”x 24”

100x100 cm.
40”x 40”

100x100x2 cm.
40”x 40”

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica
100x100x2 PESP9500
100x100 PESP8500
30x100x2 PESP8500
30x100 PESP7200
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP7400
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6900
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

100x100x2 PESP7000
100x100 PESP6100
30x100x2 PESP6000
30x100 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP6600
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP3400
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

100x100x2 PESP8700
100x100 PESP7200
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6700
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

100x100x2 PESP9000
100x100 PESP8700
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
9,5x100 PESP900
7,5x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Frame

3 sizes
3 colours
3 finishes

LAPPATO

ANTISLIP

NATURAL

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100
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FLOOR  Frame Marfil Natural 100x100 - Frame Marfil Antislip 100x100 - Peldaño Recto Frame Marfil Antislip 33x120  

Frame
C O N T E M P O R A RY STO N E

EN FRAME NO ACTUALIZAMOS AMBIENTES?
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FLOOR 
Frame Gris Lappato 60x60 
Frame Gris Antislip 60x60  

FRAME MARFIL 60x60
NATURAL DUR700
LAPPATO DUR1300
ANTISLIP DUR900

MOSAICO FRAME MARFIL 30x30
NATURAL PESP500
LAPPATO PESP500

FRAME MARFIL 100x100 - 100x100x2
NATURAL DUR1650
LAPPATO DUR2200
ANTISLIP DUR1900
ANTISLIPx2 DUR3900

C3 / R11MAX. 20%

Frame
C O N T E M P O R A RY STO N E
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FRAME GRAFITO 60x60
NATURAL DUR700
LAPPATO DUR1300
ANTISLIP DUR900

MOSAICO  FRAME GRAFITO  
30x30
NATURAL PESP500
LAPPATO PESP500

FRAME GRAFITO 100x100 - 100x100x2
NATURAL DUR1650
LAPPATO DUR2200
ANTISLIP DUR1900
ANTISLIPx2 DUR3900

FRAME GRIS 60x60
NATURAL DUR700
LAPPATO DUR1300
ANTISLIP DUR900

MOSAICO FRAME GRIS 30x30
NATURAL PESP500
LAPPATO PESP500

FRAME GRIS 100x100 - 100x100x2
NATURAL DUR1650
LAPPATO DUR2200
ANTISLIP DUR1900
ANTISLIPx2 DUR3900

Frame
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%
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Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO JASPER 30x30 11 19,25

MOSAICO LINEAL JASPER 39x39 11 24,50

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

100x100x2 1 47,50 1 24 24 1.140,00

100x100 2 45,20 2 24 48 1.084,80

60x120 2 29,30 1,44 36 51,84 1.054,80

White Grey Nut

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Jasper

3 sizes
3 colours
2 finishes

39x39 cm.
15,6”x 15,6”

100x100 cm.
40”x 40”

60x120 cm.
24”x 48”

100x100x2 cm.
40”x 40”

30x30 cm.
12”x 12”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N/11100N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP7400
60x120 PESP7200
30x100x2 PESP7000
30x100 PESP6900
30x120 PESP7100

100x100x2  PESP8700 
100x100  PESP7200 
60x120  PESP7100 
30x100x2  PESP7000 
30x100  PESP6700 
30x120  PESP6900 

100x100x2 PESP9000
100x100 PESP8700
60x120 PESP7500
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP6900
30x120 PESP7000

100x100x2 PESP9500
100x100 PESP8500
60x120 PESP7500
30x100x2 PESP8500
30x100 PESP7200
30x120 PESP7400

100x100x2 PESP7000
100x100 PESP6100
60x120 PESP4500
30x100x2 PESP6000
30x100 PESP2900
30x120 PESP3100

100x100x2 PESP7500
100x100 PESP6600
60x120 PESP5000
30x100x2 PESP7100
30x100 PESP3400
30x120 PESP3300

9,5x100 PESP900
10x120 PESP1100

ANTISLIP

NATURAL

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100
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Jasper
C O N T E M P O R A RY STO N E FLOOR  Jasper Grey Antislip 60x120 - Peldaño Recto Jasper Grey Antislip 33x120
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Jasper
C O N T E M P O R A RY STO N E

JASPER WHITE 100x100 
NATURAL DUR2200
ANTISLIP DUR2500
ANTISLIPx2 DUR4100

JASPER WHITE 60x120 
NATURAL DUR1200
ANTISLIP DUR1600

MOSAICO JASPER
WHITE 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO LINEAL JASPER
WHITE 39x39
NATURAL PESP1800

FLOOR 
Jasper White Antislip 60x120 
Peldaño Recto Jasper White Antislip 33x120

C3 / R11MAX. 20%
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Jasper
C O N T E M P O R A RY STO N E

JASPER GREY 60x120 
NATURAL DUR1200
ANTISLIP DUR1600

MOSAICO JASPER
GREY 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO LINEAL JASPER
GREY 39x39
NATURAL PESP1800

JASPER GREY 100x100 
NATURAL DUR2200
ANTISLIP DUR2500
ANTISLIPx2 DUR4100

JASPER NUT 60x120 
NATURAL DUR1200
ANTISLIP DUR1600

MOSAICO JASPER
NUT 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO LINEAL JASPER
NUT 39x39
NATURAL PESP1800

JASPER NUT 100x100 
NATURAL DUR2200
ANTISLIP DUR2500
ANTISLIPx2 DUR4100

C3 / R11MAX. 20%
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60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

90x90 cm.
35”x 35”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO KOMET 30x30 11 22

MOSAICO MURO KOMET 30x30 11 22

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 2 37,40 1,62 27 43,74 1.009,80

60x60 4 28,50 1,44 30 43,20 855

30x60 8 31,85 1,44 32 46,08 1.019,20

White Ash GraphiteOxide

30x30 cm.
12”x 12”

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Komet

3 sizes
4 colours
2 finishes

ANTISLIP

NATURAL
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FLOOR  Komet Oxide Natural 90x90

Komet
C O N T E M P O R A RY STO N E
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Komet
C O N T E M P O R A RY STO N E

MOSAICO MURO KOMET 
ASH 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO KOMET 
ASH 30x30
NATURAL PESP500

KOMET ASH 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

KOMET ASH 90x90
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1600

KOMET ASH 30x60
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR800

MOSAICO MURO KOMET 
WHITE 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO KOMET 
WHITE 30x30
NATURAL PESP500

KOMET WHITE 90x90
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1600

KOMET WHITE 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

KOMET WHITE 30x60
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR800

C3 / R11MAX. 20%
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KOMET OXIDE 60x60
NATURAL DUR400
 

MOSAICO MURO KOMET 
OXIDE 30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO KOMET 
OXIDE 30x30
NATURAL PESP500

KOMET OXIDE 90x90
NATURAL DUR1400

Komet
C O N T E M P O R A RY STO N E

KOMET OXIDE 30x60
NATURAL DUR600

C3 / R11MAX. 20%

KOMET GRAPHITE 60x60
NATURAL DUR400

MOSAICO MURO 
KOMET GRAPHITE 
30x30
NATURAL PESP800

MOSAICO KOMET 
GRAPHITE 30x30
NATURAL PESP500

KOMET GRAPHITE 90x90
NATURAL DUR1400

KOMET GRAPHITE 30x60
NATURAL DUR600
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RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

GA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Blanco Gris Grafito

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x60 cm.
24”x 24”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO METRO 30x30 11 12,92

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x60 3 21,70 1,08 40 43,20 868

60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Metro

1 size
3 colours
2 finishes

ANTISLIP

NATURAL
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FLOOR 
Metro Gris Natural 60x60 
Metro Gris Antislip 60x60

METRO BLANCO 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR850

METRO GRIS 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR850

METRO GRAFITO 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR850

MOSAICO METRO 
BLANCO 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO METRO 
GRIS 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO METRO 
GRAFITO 30x30
NATURAL PESP500

Metro
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%

72    73



60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

10x60 cm.
4”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO MUSTANG 28,5x28,5 11 20,25

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 29,10 1,44 36 51,84 1.047,60

60x60 3 21,70 1,08 40 43,20 868

30x60 6 22 1,08 40 43,20 880

10x60 16 16,10 0,96 56 53,76 901,60

White Grey Black Sand

28,5x28,5 cm.
11”x 11”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x120 cm.
24”x 48”

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Mustang

4 sizes
4 colours
2 finishes

ANTISLIP

NATURAL
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WALL  Mustang Black Natural 60x120  FLOOR  Mustang Grey Natural 60x120  

Mustang
C O N T E M P O R A RY STO N E

   7776



Mustang
C O N T E M P O R A RY STO N E

WALL 
Mustang Sand Natural 30x60 
Mustang Sand Natural 10x60

FLOOR 
Mustang Sand Natural 60x60

FLOOR 
Mustang Black Natural 60x120
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Mustang
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%

MOSAICO MUSTANG  
WHITE 28,5x28,5
NATURAL PESP900

MUSTANG WHITE 60x120
NATURAL (C2) DUR1100

MUSTANG WHITE 60x60
NATURAL (C2) DUR900
ANTISLIP DUR1000

MUSTANG WHITE 30x60
NATURAL (C2) DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MUSTANG WHITE 10x60
NATURAL (C2) DUR2900

MOSAICO MUSTANG  
GREY 28,5x28,5
NATURAL PESP900

MUSTANG GREY 60x60
NATURAL (C2) DUR900
ANTISLIP DUR1000

MUSTANG GREY 30x60
NATURAL (C2) DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MUSTANG GREY 10x60
NATURAL (C2) DUR2900

MUSTANG GREY 60x120
NATURAL (C2) DUR1100
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Mustang
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%

MOSAICO MUSTANG  
BLACK 28,5x28,5
NATURAL PESP900

MUSTANG BLACK 60x120
NATURAL (C2) DUR1100

MUSTANG BLACK 60x60
NATURAL (C2) DUR900
ANTISLIP DUR1000

MUSTANG BLACK 30x60
NATURAL (C2) DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MUSTANG BLACK 10x60
NATURAL (C2) DUR2900

MOSAICO MUSTANG  
SAND 28,5x28,5
NATURAL PESP900

MUSTANG SAND 60x60
NATURAL (C2) DUR900
ANTISLIP DUR1000

MUSTANG SAND 30x60
NATURAL (C2) DUR1400
ANTISLIP DUR1500

MUSTANG SAND 10x60
NATURAL (C2) DUR2900

MUSTANG SAND 60x120
NATURAL (C2) DUR1100
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60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO SCOTT 30x30 11 19,25

MOSAICO ESPIGA SCOTT 30x42 11 19,25

White Ash Cream

30x30 cm.
12”x 12”

30x42 cm.
12”x 16,5”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x60 3 23,80 1,08 40 43,20 952

30x60 6 21,55 1,08 40 43,20 862

60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Scott

2 sizes
3 colours
3 finishes

LAPPATO

ANTISLIP

NATURAL
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Scott
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%FLOOR  Scott Cream Lappato 60x60

SCOTT WHITE 60x60
NATURAL DUR900
LAPPATO DUR1300
ANTISLIP DUR1000

SCOTT WHITE 30x60
NATURAL DUR1400
LAPPATO DUR1650
ANTISLIP DUR1500

MOSAICO SCOTT WHITE 
30x30
NATURAL PESP500

ESPIGA SCOTT WHITE 
30x42
NATURAL PESP900

MOSAICO SCOTT ASH 
30x30
NATURAL PESP500

ESPIGA SCOTT ASH 
30x42
NATURAL PESP900

SCOTT ASH 60x60
NATURAL DUR900
LAPPATO DUR1300
ANTISLIP DUR1000

SCOTT ASH 30x60
NATURAL DUR1400
LAPPATO DUR1650
ANTISLIP DUR1500

SCOTT CREAM 60x60
NATURAL DUR900
LAPPATO DUR1300
ANTISLIP DUR1000

SCOTT CREAM 30x60
NATURAL DUR1400
LAPPATO DUR1650
ANTISLIP DUR1500

MOSAICO SCOTT CREAM 
30x30
NATURAL PESP500

ESPIGA SCOTT CREAM
30x42
NATURAL PESP900
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Somport

5 sizes
3 colours

2 finish

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO SOMPORT 30x30 11 32,70

MOSAICO ASTÚN 29,5x30 6 10,60

MOSAICO CANDANCHÚ 28x29,5 11 19,25

Light Grey Sand

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,20 1,44 36 51,84 1.195,20

60x120 2 33,90 1,44 32 46,08 1.084,80

90x90 2 42 1,62 27 43,74 1.134

60x60 4 29,94 1,44 30 43,20 898,20

30x60 8 22,80 1,44 32 46,08 912

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

ANTISLIP

NATURAL

90x90 cm.
35”x 35”

30x60 cm.
12”x 24”

60x60 cm.
24”x 24”

30x30 cm.
12”x 12”

30x30 cm.
12”x 12”

28x30 cm.
11”x 12”

60x120 cm.
24”x 48”

120x120 cm.
48”x 48”

C O N T E M P O R A RY STO N E

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100       

Rodapié
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WALL  Somport Light Natural 120x280x0,6 - Mosaico Astún Grey 30x30  FLOOR  Somport Light Natural 120x120

Somport
C O N T E M P O R A RY STO N E
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SOMPORT LIGHT 120x120
NATURAL DUR1900
ANTISLIP DUR2100

SOMPORT LIGHT 60x120
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

Somport
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%

SOMPORT LIGHT 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

SOMPORT LIGHT 30x60
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1500

SOMPORT LIGHT 90x90
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

MOSAICO SOMPORT  
LIGHT 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO ASTÚN  
LIGHT 30x30
NATURAL PESP6900

*

MOSAICO CANDANCHÚ  
LIGHT 28x30
NATURAL PESP2200

* Unidad de venta: Set de 6 piezas (2 mix gold + 4 natural)
* Sold by set of 6 pieces (2 mix gold + 4 natural)
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Somport
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%

SOMPORT GREY 120x120
NATURAL DUR1900
ANTISLIP DUR2100

SOMPORT GREY 60x120
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

SOMPORT GREY 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

SOMPORT GREY 30x60
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1500

SOMPORT GREY 90x90
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

MOSAICO SOMPORT  
GREY 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO ASTÚN  
GREY 30x30
NATURAL PESP6900

*

MOSAICO CANDANCHÚ  
GREY 28x30
NATURAL PESP2200

* Unidad de venta: Set de 6 piezas (2 mix gold + 4 natural)
* Sold by set of 6 pieces (2 mix gold + 4 natural)
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Somport
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%

SOMPORT SAND 120x120
NATURAL DUR1900
ANTISLIP DUR2100

SOMPORT SAND 60x120
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

SOMPORT SAND 60x60
NATURAL DUR400
ANTISLIP DUR600

SOMPORT SAND 30x60
NATURAL DUR1400
ANTISLIP DUR1500

SOMPORT SAND 90x90
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

MOSAICO SOMPORT  
SAND 30x30
NATURAL PESP500

MOSAICO ASTÚN  
SAND 30x30
NATURAL PESP6900

*

MOSAICO CANDANCHÚ  
SAND 28x30
NATURAL PESP2200

* Unidad de venta: Set de 6 piezas (2 mix gold + 4 natural)
* Sold by set of 6 pieces (2 mix gold + 4 natural)
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60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

90x90 cm.
35”x 35”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO TERME 30x30 11 22

MOSAICO MURO TERME 30x30 11 20,97

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 2 38,60 1,62 24 38,88 926,40

60x60 3 23,50 1,08 40 43,20 940

30x60 6 22,32 1,08 40 43,20 892,80

Pearl Sand Grey

30x30 cm.
12”x 12”

30x30 cm.
12”x 12”

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100  

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Terme

3 sizes
3 colours
2 finishes

ANTISLIP

SILK
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WALL  Mosaico Muro Terme Grey Silk 30x30  FLOOR  Terme Grey Silk 90x90 - Terme Grey Antislip 90x90 

Terme
C O N T E M P O R A RY STO N E
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TERME PEARL 60x60
SILK DUR1300
ANTISLIP DUR1000

TERME PEARL 30x60
SILK DUR1650
ANTISLIP DUR1500

TERME PEARL 90x90
SILK DUR2200
ANTISLIP DUR1700

MOSAICO MURO TERME 
PEARL 30x30
SILK PESP800

MOSAICO TERME PEARL 
30x30
SILK PESP500

FLOOR 
Terme Pearl 60x60 Silk

Terme
C O N T E M P O R A RY STO N E C3 / R11MAX. 20%
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TERME GREY 60x60
SILK DUR1300
ANTISLIP DUR1000

TERME GREY 30x60
SILK DUR1650
ANTISLIP DUR1500

TERME GREY 90x90
SILK DUR2200
ANTISLIP DUR1700

MOSAICO MURO TERME 
GREY 30x30
SILK PESP800

MOSAICO TERME GREY 
30x30
SILK PESP500

TERME SAND 60x60
SILK DUR1300
ANTISLIP DUR1000

TERME SAND 30x60
SILK DUR1650
ANTISLIP DUR1500

TERME SAND 90x90
SILK DUR2200
ANTISLIP DUR1700

Terme
C O N T E M P O R A RY STO N E

MOSAICO MURO TERME 
SAND 30x30
SILK PESP800

MOSAICO TERME SAND 
30x30
SILK PESP500

C3 / R11MAX. 20%
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Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 31,60 1,44 32 46,08 1.011,20

20x20 17 11,50 0,68 87 59,16 1.000,50

White Grey Sand Black

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

C O N T E M P O R A RY STO N E

C O L O R E S  -  C O L O U R S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Tucson

1 size
4 colours
2 finishes

20x20 cm.
8”x 8”

60x120 cm.
24”x 48”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N/11100N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120  PESP7100 
30x120  PESP6900 

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

ANTISLIP

NATURAL

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100
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FLOOR  Tucson Sand Antislip 60x120 - Peldaño Recto Tucson Sand Antislip 33x120 - Tucson Phuket 20x20

Tucson
C O N T E M P O R A RY STO N E
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Tucson
C O N T E M P O R A RY STO N E

TUCSON WHITE 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

TUCSON BLACK 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

TUCSON GREY 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

TUCSON SAND 60x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

C3 / R11MAX. 20%
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Cada modelo tiene 30 diseños diferentes. Se sirven mezclados.
Each model has 30 different designs served mixed.

TUCSON BALI 20x20 
C2 Q1150

TUCSON JAVA 20x20 
C2 Q1150

TUCSON PHUKET 20x20 
C2 Q1150

Tucson
C O N T E M P O R A RY STO N E C2MAX. 20%

FLOOR 
Tucson Grey Antislip 60x120 
Peldaño Recto Tucson Grey Antislip 33x120 
Tucson Bali 20x20
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P O R C E L A I N  T I L E S

Evolution

Egeo

Super

United Colours

116

120

126

115
EVOLUTION  |  114CONTEMPORARY STONE  |  18 NATURE LINE  |  212NEW CLASSIC  |  130 INFORMATION  |  530 |  334 |  280 |  238

114



Egeo

1 size
2 colours

1 finish

E VO LU T I O N

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Black White

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 1 19,30 0,81 80 64,80 1.544

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

90x90 cm.
35”x 35”

90x90 PESP8500
30x90 PESP7100

Peld. angular torelo
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800

Peldaño torelo
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900

Peldaño canto romo
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100

Peld. ang. canto romo
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500

Peldaño tabica
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900

Peld. angular tabica
7,3x90 PESP800

Rodapié

SILK 3D
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EGEO BLACK 90x90
SILK 3D DUR1600

EGEO WHITE 90x90
SILK 3D DUR1600

MAX. 20%

Egeo
E VO LU T I O N

WALL 
Dakota White 120x280x0,6

FLOOR 
Egeo Black Silk 3D 90x90 
Egeo White Silk 3D 90x9
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60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

NEGRO 80x80 2 35 1,28 37 47,36  1.295   

NEGRO 60x60 4 34,35 1,44 32 46,08  1.099   

NEGRO 30x60 8 35 1,44 32 46,08  1.225   

BLANCO 80x80 2 30 1,28 40 51,20  1.200   

BLANCO 60x120 2 42 1,44 32 34,56  1.344   

BLANCO 60x60 4 28,32 1,44 32 46,08  906   

BLANCO 30x60 8 30 1,44 32 46,08  960   

BlancoNegro

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

E VO LU T I O N

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x120 cm.
24”x 48”

80x80 cm.
32”x 32”

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
80x80 PESP7500
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
80x80 PESP7000
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
80x80 PESP5800
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
80x80 PESP6100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
80x80 PESP6900
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
80x80 PESP7500
60x60 PESP7000
30x60  PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x80 PESP800
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

Super

4 sizes
2 colours

1 finish

PULIDO
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FLOOR  Super Negro Pulido 80x80 - Super Blanco Pulido 30x60 - Super Negro Pulido 60x60

Super
E VO LU T I O N
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SUPER BLANCO 60x60
PULIDO              DUR3900

SUPER BLANCO 80x80
PULIDO              DUR4700

SUPER BLANCO 60x120
PULIDO              DUR4700

SUPER BLANCO 30x60
PULIDO     DUR3900
 

Super
E VO LU T I O N

SUPER NEGRO 60x60
PULIDO              DUR3900

SUPER NEGRO 80x80
PULIDO DUR4700

SUPER NEGRO 30x60
PULIDO              DUR3900

MAX. 20%
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60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Medida
 Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

BLANCO 60x60 4 32 1,44 32 46,08 1.024

BLANCO 30x60 8 32 1,44 32 46,08 1.024

NEGRO 60x60 3 22,53 1,08 40 43,20 901

NEGRO 30x60 6 22,32 1,08 40 43,20 892,80

Blanco Negro

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

E VO LU T I O N

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

United Colours

2 sizes
2 colours

1 finish

NATURAL
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UNITED COLOURS BLANCO 60x60
NATURAL DUR3900

UNITED COLOURS BLANCO 30x60
NATURAL DUR3900 

UNITED COLOURS NEGRO 60x60
NATURAL DUR3900

UNITED COLOURS NEGRO 30x60
NATURAL DUR3900

WALL 
United Negro Natural 30x60 
United Blanco Natural 30x60

FLOOR 
United Negro Natural 60x60 
United Blanco Natural 60x60

United Colours
E VO LU T I O N MAX. 20%
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New
Classic 131

P O R C E L A I N  T I L E S

Agata

B.L. Dolomite 

Boheme 

Cartago 

Etna Dark 

Everest

Le Blanc 

Lucca 

Milos 

Mirror 

Sapphire 

Statuario 

Viena Decor 

Oasis Decor 

Tapiz

132

142

146

150

156

160

166

174

180

186

190

196

200

208

210

EVOLUTION  |  114CONTEMPORARY STONE  |  18 NATURE LINE  |  212NEW CLASSIC  |  130 INFORMATION  |  530 |  334 |  280 |  238
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RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 1 17,50 0,81 80 64,80 1.400

60x120 2 32,30 1,43 30 42,99 996

60x60 3 21,70 1,07 40 42,88 868

30x60 6 25,60 1,06 48 51,31 1.228,80

15x120 7 29 1,26 36 45,36 1.044

10x90 7 14,98 0,63 48 30,24 719,04

WhiteBlack

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

N E W C L A S S I C

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

PULIDO

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR JUNGLE 60x120 2 32,3

MOSAICO AGATA 30x30 (5x5) 11 22

MOSAICO TIE 30x30 11 22

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Agata

6 sizes
2 colours

1 finish

60x120 cm.
24”x 48”

15x120 cm.
6”x 48”

90x90 cm.
35”x 35”

10x90 cm.
4”x 35”

30x30 cm.
12”x 12”

30x30 cm.
12”x 12”

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”
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FLOOR  Agata Black Pulido 90x90

Agata
N E W C L A S S I C

WALL 
___

FLOOR 
____
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WALL  Agata White Pulido 60x120  FLOOR  Agata White Pulido 90x90

Agata
N E W C L A S S I C
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AGATA WHITE 90x90
PULIDO DUR1900

AGATA WHITE 10x90
PULIDO DUR4500

AGATA WHITE 60x120
PULIDO DUR1600
 

AGATA WHITE 15x120
PULIDO DUR4100

AGATA WHITE 60x60
PULIDO DUR1100

AGATA WHITE 30x60
PULIDO DUR1100

Agata
N E W C L A S S I C MAX. 20%

AGATA BLACK 90x90
PULIDO DUR1900

AGATA BLACK 10x90
PULIDO DUR4500

AGATA BLACK 60x120
PULIDO DUR1600

AGATA BLACK 60x60
PULIDO DUR1100

AGATA BLACK 30x60
PULIDO DUR1100

AGATA BLACK 15x120
PULIDO DUR4100
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SET JUNGLE  (precio por pieza/price by piece)
DECOR JUNGLE A - DECOR JUNGLE B 60x120
PULIDO Q7000

MOSAICO AGATA BLACK 
30x30
PULIDO PESP500

MOSAICO AGATA WHITE 
30x30
PULIDO PESP500

MOSAICO TIE AGATA 
BLACK-WHITE 30x30
PULIDO PESP1400

MOSAICO TIE AGATA 
WHITE-BLACK 30x30
PULIDO PESP1400

WALL 
Agata White Pulido 60x120 
Agata Black Pulido 60x120 
Set Decor Jungle Pulido 60x120

FLOOR 
Agata White Pulido 90x90

Agata
N E W C L A S S I C MAX. 20%
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B.L. DOLOMITE

1 size
1 colour

2 finish

B.L. Dolomite

C O L O R E S  -  C O L O U R S A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 33,50 1,44 30 43,20 1.005

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

N E W C L A S S I C

PULIDO

60x120 cm.
24”x 48”

MATE
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B.L Dolomite
N E W C L A S S I C

WALL 
Tokyo Teka Natural 120x280x0,6

FLOOR 
B.L. Dolomite Pulido 60x120

MAX. 20%

B.L. DOLOMITE 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100
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Boheme

2 sizes
1 colour

2 finishes

120x120 cm.
48”x 48”

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,30 1,44 36 51,84 1.198,80

60x120 2 33,90 1,44 32 46,08 1.084,80

Marfil

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x120 cm.
24”x 48”

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

MATE

PULIDO

N E W C L A S S I C
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Boheme
N E W C L A S S I C MAX. 20%

WALL 
Boheme Marfil Mate 60x120 - Imagine Blue Brillo 6x25 
Concept Blue Brillo 6x25

FLOOR 
Boheme Marfil Pulido 120x120

BOHEME MARFIL 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

BOHEME MARFIL 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

   149148



Cartago

1 size
2 colours

2 finish

Peldaño recto extrusionado

COMPACTO

ANTISLIP

EXTRUSIONADO

N E W

33x120x3 PESP6100

ANTISLIP

SILK 3D

Light Beige

C O L O R E S  -  C O L O U R S A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 33,50 1,44 33 47,52 1.106

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

60x120 cm.
24”x 48”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO OTO 25x29 11 19,25

25x29 cm.
10”x 11,6”
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WALL  Cartago Beige Silk 3D 60x120 - Tokyo Teka Natural 120x280x0,6   FLOOR  Cartago Beige Silk 3D 60x120 - Cartago Beige Antislip 60x120

Cartago
N E W C L A S S I C
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C3 / R11MAX. 20%

Cartago
N E W C L A S S I C

DECOR APOLO 60x120
SILK 3D DUR1600

MOSAICO OTO
LIGHT 25x29
SILK 3D PESP2200

MOSAICO OTO
BEIGE 25x29
SILK 3D PESP2200

CARTAGO LIGHT 60x120
SILK 3D DUR1600
ANTISLIP DUR1100

CARTAGO BEIGE 60x120
SILK 3D DUR1600
ANTISLIP DUR1100
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Etna Dark

1 size
1 colour

1 finish

Etna Dark

C O L O R E S  -  C O L O U R S A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

N E W C L A S S I C

SILK 3D

60x120 cm.
24”x 48”

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 33,50 1,44 33 47,52 1.106
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ETNA DARK 60x120
SILK 3D DUR1600

Etna Dark
N E W C L A S S I C MAX. 20%

 
FLOOR 
Etna Dark Silk 3D 60x120
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Pearl Beige Dark

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,30 1,44 36 51,84 1.198,80

60x120 2 34,70 1,44 32 46,08 1.110,40

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

120x120 cm.
48”x 48”

60x120 cm.
24”x 48”

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

N E W C L A S S I C

Everest

2 sizes
3 colours
2 finishes

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

MATE

PULIDO
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Everest
N E W C L A S S I C

EVEREST DARK 120x120
PULIDO GR DUR3300
MATE DUR1900

EVEREST DARK 60x120
PULIDO GR DUR1900
MATE DUR1100

MAX. 20%

WALL 
Everest Dark Mate 60x120

FLOOR 
Everest Pearl Pulido 120x120
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Everest
N E W C L A S S I C

EVEREST PEARL 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

EVEREST PEARL 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

EVEREST BEIGE 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

EVEREST BEIGE 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

MAX. 20%
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Le Blanc

5 sizes
1 colour

3 finishes

90x90 cm.
35”x 35”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO LE BLANC 30x30 11 22

MOSAICO MURO LE BLANC 30x30 11 22

Le Blanc

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,30 1,44 36 51,84 1.198,80

90x90 2 39,60 1.62 24 38,88 950,40

60x120 2 34,70 1,44 32 46,08 1.110,40

60x60 3 22,53 1,08 40 43,20 901,20

30x60 6 22,32 1,08 40 43,20 892,80

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
90x90 PESP7200
60x60 PESP6200
30x120 PESP7100
30x90 PESP6800
30x60 PESP5900

60x120 PESP7500
90x90 PESP8500
60x60 PESP7000
30x120 PESP7400
30x90 PESP7100
30x60 PESP6600

60x120 PESP4500
90x90 PESP6100
60x60 PESP1900
30x120 PESP3100
30x90 PESP2900
30x60 PESP1200

60x120 PESP5000
90x90 PESP6300
60x60 PESP2400
30x120 PESP3300
30x90 PESP3100
30x60 PESP1400

60x120 PESP7100
90x90 PESP7000
60x60  PESP6000 
30x120 PESP6900
30x90 PESP6500
30x60  PESP5500 

60x120 PESP7500
90x90 PESP8500
60x60 PESP7000
30x120 PESP7000
30x90 PESP6900
30x60 PESP6400

7,3x60 PESP100
7,3x90 PESP800
10x120 PESP1100

60x60 cm.
24”x 24”

30x30 cm.
12”x 12”

23x31 cm.
9”x 12,2”

30x60 cm.
12”x 24”

60x120 cm.
24”x 48”

120x120 cm.
48”x 48”

N E W C L A S S I C

MATE

SILK

PULIDO
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FLOOR  Le Blanc Silk 90x90

Le Blanc
N E W C L A S S I C

   169168



Le Blanc
N E W C L A S S I C WALL  Le Blanc Pulido 60x120  FLOOR  Le Blanc Pulido 120x120

   171170



Le Blanc
N E W C L A S S I C

LE BLANC 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

LE BLANC 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

LE BLANC 90x90
SILK DUR2200

MOSAICO LE BLANC
30x30
SILK PESP500

LE BLANC 60x60
SILK DUR1300

MOSAICO MURO LE BLANC
30x30
SILK PESP800

LE BLANC 30x60
SILK DUR1650

MAX. 20%
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Lucca

2 sizes
2 colours
2 finishes

White

C O L O R E S  -  C O L O U R S

Beige

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,30 1,44 36 51,84 1.198,80

60x120 2 34,10 1,44 32 46,08 1.091,20

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

120x120 cm.
48”x 48”

60x120 cm.
24”x 48”

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

N E W C L A S S I C

MATE

PULIDO

   175174



Lucca
N E W C L A S S I C WALL  Lucca Beige Pulido 60x120  FLOOR  Lucca Beige Pulido 120x120
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Lucca
N E W C L A S S I C

LUCCA WHITE 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

LUCCA BEIGE 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

LUCCA WHITE 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

LUCCA BEIGE 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

MAX. 20%

178    179



Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

90x90 1 19,31 0,81 44 35,64 849,64

60x120 2 32,90 1,43 30 42,99 987

60x60 3 25,60 1,07 40 42,88 1.024

30x60 6 25,60 1,06 48 51,312 1.228,80

15x120 7 29 1,26 32 40,32 928

10x90 7 14,98 0,63 48 30,24 719,04

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

White Taupe

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

N E W C L A S S I C

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

30x30 cm.
12”x 12”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO MILOS 30x30 (5x5) 11 22

MOSAICO HEX MILOS 30x30 11 19,25

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

30x30 cm.
12”x 12”

Milos

6 sizes
2 colours

1 finish

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100

Rodapié

60x120 cm.
24”x 48”

15x120 cm.
6”x 48”

90x90 cm.
35”x 35”

10x90 cm.
4”x 35”

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

PULIDO
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FLOOR  Milos White Pulido 90x90

Milos
N E W C L A S S I C
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MILOS TAUPE 90x90
PULIDO DUR1900

MILOS TAUPE 10x90
PULIDO DUR4500

MILOS TAUPE 60x120
PULIDO DUR1600

MILOS TAUPE 15x120
PULIDO DUR4100

MOSAICO MILOS TAUPE 
30x30
PULIDO PESP500

MOSAICO HEX MILOS TAUPE
30x30
PULIDO PESP1700

Milos
N E W C L A S S I C

MILOS WHITE 90x90
PULIDO DUR1900

MILOS WHITE 10x90
PULIDO DUR4500

MILOS WHITE 60x120
PULIDO DUR1600

MILOS WHITE 15x120
PULIDO DUR4100

MOSAICO MILOS WHITE 
30x30
PULIDO PESP500

MOSAICO HEX MILOS WHITE 
30x30
PULIDO PESP1700

MILOS WHITE 60x60
PULIDO DUR1100

MILOS TAUPE 60x60
PULIDO DUR1100

MILOS WHITE 30x60
PULIDO DUR1100

MILOS TAUPE 30x60
PULIDO DUR1100

MAX. 20%
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Mirror

2 sizes
1 colour

1 finish

Black

C O L O R E S  -  C O L O U R S A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,30 1,44 36 51,84 1.198,80

60x120 2 34,30 1,44 32 46,08 1.097,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

120x120 cm.
48”x 48”

60x120 cm.
24”x 48”

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

N E W C L A S S I C

PULIDO
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Mirror
N E W  C L A S S I C

WALL 
Miror Black Pulido GR 60x120

FLOOR 
Mirror Black Pulido GR 120x120

MAX. 20%

MIRROR BLACK 120x120 
PULIDO GR DUR3300

MIRROR BLACK 60x120 
PULIDO GR DUR1900
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Sapphire

2 sizes
3 colours

1 finish

Blue

C O L O R E S  -  C O L O U R S

Green

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Turquoise

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,90 1,44 36 51,84 1.220,40

60x120 2 34,50 1,44 32 46,08 1.104

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

120x120 cm.
48”x 48”

60x120 cm.
24”x 48”

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and stripedSin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

60x120 PESP7200
30x120 PESP7100

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400

60x120 PESP4500
30x120 PESP3100

60x120 PESP5000
30x120 PESP3300

60x120 PESP7100
30x120 PESP6900

60x120 PESP7500
30x120 PESP7000

10x120 PESP1100

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

N E W C L A S S I C

PULIDO
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Sapphire
N E W C L A S S I C MAX. 20%

WALL 
Sapphire Green Pulido GR 60x120

FLOOR 
Sapphire Green Pulido GR 120x120

SAPPHIRE GREEN 120x120
PULIDO GR DUR3300

SAPPHIRE GREEN 60x120
PULIDO GR DUR1900
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Sapphire
N E W C L A S S I C MAX. 20%

SAPPHIRE BLUE 120x120
PULIDO GR DUR3300

SAPPHIRE TURQUOISE 120x120
PULIDO GR DUR3300

SAPPHIRE BLUE 60x120
PULIDO GR DUR1900

SAPPHIRE TURQUOISE 60x120
PULIDO GR DUR1900
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Statuario

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

N E W C L A S S I C

C O L O R E S  -  C O L O U R S

60x120 cm.
24”x 48”

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100
60x60 PESP7000
30x60 PESP6600

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800
60x60 PESP6200
30x60 PESP5900

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900
60x60 PESP1900
30x60 PESP1200

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100
60x60 PESP2400
30x60 PESP1400

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500
60x60 PESP6000
30x60 PESP5500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900
60x60 PESP7000
30x60 PESP6400

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800
7,3x60 PESP100       

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

90x90 cm.
35”x 35”

30x30 cm.
12”x 12”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

MOSAICO STATUARIO 30x30 11 22

MOSAICO HEX STATUARIO 30x30 11 22

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

60x60 cm.
24”x 24”

30x60 cm.
12”x 24”

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

30x30 cm.
12”x 12”

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 33,50 1,43 30 42,96 1.005

90x90 1 18,60 0,81 80 64,80 1.488

60x60 3 22,30 1,07 40 42,88 892

30x60 6 25,50 1,06 40 42,76 1.020

Statuario

4 sizes
1 colour

1 finish

PULIDO
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Statuario
N E W C L A S S I C

STATUARIO 60x60
PULIDO  DUR1100

STATUARIO 30x60
PULIDO DUR1100

MOSAICO STATUARIO 
30x30
PULIDO PESP500

MOSAICO HEX STATUARIO 
30x30
PULIDO PESP1400

STATUARIO 60x120
PULIDO DUR1600 

STATUARIO 90x90
PULIDO DUR1900

MAX. 20%

FLOOR 
Statuario Pulido 90x90
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Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

120x120 1 33,20 1,44 36 51,84 1.195,20

90x90 1 19,30 0,90 80 72 1.544

60x120 2 33,20 1,43 33 47,19 1.095,60

15x120 7 29,05 1,26 32 40,32 929,60

10x90 7 14,98 0,63 48 30,24 719,04

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

Gold

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

N E W C L A S S I C

C O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

60x120 cm.
24”x 48”

120x120 cm.
48”x 48”

15x120 cm.
6”x 48”

60x120 PESP7500
30x120 PESP7400
90x90 PESP8500
30x90 PESP7100

Peld. angular torelo
60x120 PESP7200
30x120 PESP7100
90x90 PESP7200
30x90 PESP6800

Peldaño torelo
60x120 PESP4500
30x120 PESP3100
90x90 PESP6100
30x90 PESP2900

Peldaño canto romo
60x120 PESP5000
30x120 PESP3300
90x90 PESP6300
30x90 PESP3100

Peld. ang. canto romo
60x120 PESP7100
30x120 PESP6900
90x90 PESP7000
30x90 PESP6500

Peldaño tabica
60x120 PESP7500
30x120 PESP7000
90x90 PESP8500
30x90 PESP6900

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100
7,3x90 PESP800

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

90x90 cm.
35”x 35”

10x90 cm.
4”x 35”

30x30 cm.
12”x 12”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR DELIGHT 60x120 2 35,30

MOSAICO VIENA GOLD 30x30 (5x5) 11 22

ESCAMA VIENA GOLD MIX (30x30) 11 22

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Viena

5 sizes
1 colour

2 finishes

30x30 cm.
12”x 12”

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

MATE

PULIDO
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WALL  Viena Gold Mate 60x120 - Viena Gold Mate 15x120 - Viena Gold Pulido 15x120  FLOOR  Viena Gold Mate 90x90 

Viena
N E W C L A S S I C

   203202



WALL  Viena Gold Pulido 60x120 - Escama Viena Gold Mix 30x30  FLOOR  Viena Gold Pulido 90x90  

Viena
N E W C L A S S I C
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Viena
N E W C L A S S I C

VIENA GOLD 90x90
PULIDO DUR1900
MATE DUR1400

VIENA GOLD 10x90
PULIDO DUR4500
MATE DUR4400

VIENA GOLD 120x120
PULIDO DUR2900
MATE DUR1900

DECOR DELIGHT 60x120
PULIDO Q7000

MOSAICO VIENA GOLD 
30x30
PULIDO PESP500
MATE PESP500

ESCAMA VIENA GOLD 
MIX 30x30
MIX PESP1700
 

VIENA GOLD 60x120
PULIDO DUR1600
MATE DUR1100

VIENA GOLD 15x120
PULIDO DUR4100
MATE DUR4000

MAX. 20%
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Oasis
N E W C L A S S I C

SET OASIS 60x120 (precio por pieza/price by piece)
DECOR OASIS A - DECOR OASIS B
MATE Q7050

MAX. 20%

WALL 
Decor Oasis 60x120 
Viena Gold Mate 60x120

FLOOR 
Mirror Black Pulido 120x120

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR OASIS 60x120 2 36,10
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Tapiz
N E W C L A S S I C

DECOR TAPIZ 60x120
PULIDO Q7050

WALL 
Decor Tapiz 60x120

FLOOR 
Irati Teak Natural 20x120

MAX. 20%

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR TAPIZ 60x120 2 36,10
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Nature
Line 213

P O R C E L A I N  T I L E S

Gingerwood

L’Heritage

Irati

Moritz

214

220

228

234

EVOLUTION  |  114CONTEMPORARY STONE  |  18 NATURE LINE  |  212NEW CLASSIC  |  130 INFORMATION  |  530 |  334 |  280 |  238

212



Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

20x120 7 38,01 1,63 30 48,87  1.140   

N AT U R E  L I N E

20x120 cm.
8”x48”

Maple NutTeak

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

20x120 PESP7200

Peld. angular torelo
20x120 PESP7000

Peldaño torelo
20x120 PESP2500

Peldaño canto romo
20x120 PESP2700

Peld. ang. canto romo
20x120 PESP6900

Peldaño tabica
20x120 PESP7000

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100                                                          

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Grey

Gingerwood

1 size
4 colours
2 finishes

ANTISLIP

NATURAL
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FLOOR  Gingerwood Nut Natural 20x120 - Gingerwood Nut Antislip 20x120

Gingerwood
N AT U R E  L I N E
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GINGERWOOD TEAK 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

GINGERWOOD GREY 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

GINGERWOOD MAPLE 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

GINGERWOOD NUT 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

FLOOR 
Gingerwood Maple Natural 20x120

Gingerwood
N AT U R E  L I N E C3 / R11MAX. 20%

   219218



Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

60x120 2 28,70 1,44 36 51,84 1.033,20

30x120 4 32,92 1,44 40 57,60 1.316,80

N AT U R E  L I N E

30x120 cm.
12”x48”

Poplar Ash Maple Teak

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

RUBAN 30x60 3 12,75

60x120 cm.
24”x 48”

30x60 cm.
12”x 24”

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

30x120 PESP7400
60x120 PESP7500

Peld. angular torelo
30x120 PESP7100
60x120 PESP7200

Peldaño torelo
30x120 PESP3100
60x120 PESP4500

Peldaño canto romo
30x120 PESP3300
60x120 PESP5000

Peld. ang. canto romo
30x120 PESP6900
60x120 PESP7100

Peldaño tabica
30x120 PESP7000
60x120 PESP7500

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

ANTISLIP

NATURAL

Ĺ Heritage

2 sizes
4 colours
2 finishes

220    221



WALL  Ruban Maple Natural 30x60  FLOOR  L´Heritage Maple Natural 30x120 - L´Heritage Maple Antislip 30x120 

Ĺ Heritage
N AT U R E  L I N E

   223222



Ĺ Heritage
N AT U R E  L I N E

FLOOR 
L´Heritage Teak Natural 30x120

FLOOR 
L´Heritage Teak Natural 30x120

Chevrons Automne Natural 60x120 

224    225



HERITAGE MAPLE 30x120
NATURAL DUR1600
ANTISLIP DUR1900

RUBAN MAPLE 30x60
NATURAL PESP3300

RUBAN TEAK 30x60
NATURAL      PESP3300

CHEVRONS AUTOMNE 60x120
NATURAL DUR1600

HERITAGE TEAK 30x120
NATURAL DUR1600
ANTISLIP DUR1900

HERITAGE POPLAR 30x120
NATURAL DUR1600
ANTISLIP DUR1900

RUBAN POPLAR 30x60
NATURAL PESP3300

RUBAN ASH 30x60
NATURAL      PESP3300

HERITAGE ASH 30x120
NATURAL DUR1600
ANTISLIP DUR1900

CHEVRONS PRINTEMPS 60x120
NATURAL DUR1600

Ĺ Heritage
N AT U R E  L I N E C3 / R11MAX. 20%
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Irati

2 sizes
4 colours
2 finishes

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

30x120 3 23,75 1,08 48 51,84 1.140

20x120 4 21 0,96 54 51,84 1.134

ANTISLIP

NATURAL

Arce TeakTaupe Honey

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

N AT U R E  L I N E

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N/11100N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

20x120 cm.
8”x48”

30x120 cm.
12”x48”

Peld. angular toreloPeldaño torelo Peldaño canto romo Peld. ang. canto romo Peldaño tabica Peld. angular tabica Rodapié

30x120 PESP7100
20x120 PESP7000

30x120 PESP7400
20x120 PESP7200

30x120 PESP3100
20x120 PESP2500

30x120 PESP3300
20x120 PESP2700

30x120  PESP6900 
20x120  PESP6900 

30x120 PESP7000
20x120 PESP7000

10x120 PESP1100
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Irati
N AT U R E  L I N E FLOOR  Irati Taupe Natural 30x120 - Irati Taupe Antislip 30x120

230    231



Irati
N AT U R E  L I N E

IRATI ARCE 30x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

IRATI TAUPE 30x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

IRATI HONEY 30x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

IRATI TEAK 30x120 
NATURAL DUR1100
ANTISLIP DUR1400

IRATI ARCE 20x120 
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

IRATI TAUPE 20x120 
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

IRATI HONEY 20x120 
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

IRATI TEAK 20x120 
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR825

C3 / R11MAX. 20%
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Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

20x120 7 31,5 1,68 44 73,92 1.386

N AT U R E  L I N E

20x120 cm.
8”x48”

Blanco Gris Miel Teca

RESISTE
ISO 10545/12

INF.0,5%
ISO 10545/3

5
ISO 10545/14

2900 N
ISO 10545/4

UA
ISO 10545/13

RECOMENDACIÓN DE USO
RECOMMENDED USE

A C A B A D O S  -  F I N I S H E SC O L O R E S  -  C O L O U R S

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

20x120 PESP7200

Peld. angular torelo
20x120 PESP7000

Peldaño torelo
20x120 PESP2500

Peldaño canto romo
20x120 PESP2700

Peld. ang. canto romo
20x120 PESP6900

Peldaño tabica
20x120 PESP7000

Peld. angular tabica
10x120 PESP1100

Rodapié

Sin hendiduras y con hendiduras / Non striped and striped

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

1 size
4 colours
2 finishes

Moritz

ANTISLIP

NATURAL

   235234



FLOOR 
Moritz Miel Natural 20x120 
Moritz Miel Antislip 20x120

MORITZ BLANCO 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

MORITZ GRIS 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

MORITZ MIEL 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

MORITZ TECA 20x120
NATURAL DUR600
ANTISLIP DUR850

Moritz
N AT U R E  L I N E C3 / R11MAX. 20%
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X T R A  T I L E S 

Ark

Bianco Cortina

Dakota

Marmi Vecchio

Materia

Solid

Somport

Status Deluxe

Tokyo

T-Stone

Yves Nero

Decor Havana

Decor Nature

242

246

248

252

254

258

262

266

268

270

274

276

278

239
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Tipo de embalaje
Packing type

Formato / Size
Espesor (mm)
Thickness (mm)

Piezas
Pieces

M2 Totales
Sqm Total

Kg  Embalaje
Kg Packing

Kg Totales
Kg Total

Dimensiones embalaje (cm)
Packaging sizes (cm)

Caja
Crate

120x280
48”x110”

6 20 67,2 95  1.103   A: 144 / L: 291 / H: 34

Caballete
Rack Pallet

120x280
48”x110”

6 36 121 120  1.935   A: 75 / L: 284 / H: 147,5

Tipo embalaje
Packing type

Formato / Size
Espesor (mm)
Thickness (mm)

Pzas/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet 
boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Caja
Box

120x120
48”x48”

9 2 2,88 59,82 18 51,84 1.117

Light Sand

Somport

White GreySand

Dakota

Teka

Tokyo

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

PULIDO SOFT MATENATURAL

Decor Havana

Decor Havana

D E C O R S

Decor Nature

Decor Nature

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S  -  T E C H N I C A L  F E AT U R E S

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

120x280x0,6 cm.
48”x 110” x 0,23”

120x120x0,9 cm.
48”x 48”x 0,35”

Beige Grigio

Ark

B A S E S

Bianco Cortina

Bianco Cortina

Marmi Vecchio

Marmi Vecchio

Pearl Ash Pepper

Materia

Bianco Nero

Solid

Status Deluxe

Status Deluxe

Grey Avorio Crema

T-Stone

Yves Nero

Yves Nero

Consultar formatos y acabados por referencia.
Check sizes and finishes by reference.

Ver Información Técnica en página 546
Check Technical Information at page 546
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GrigioBeige

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx. 48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

9 mm.

NATURAL NATURAL

ARK BEIGE 
120x280
NATURAL DUR4850

ARK GRIGIO 
120x280
NATURAL DUR4850

ARK BEIGE 
120x120
NATURAL DUR4650

ARK GRIGIO 
120x120
NATURAL DUR4650

Ark Ark

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm. 120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

9 mm.

6 mm. 6 mm.

   243242



Ark WALL  Ark Grigio Natural 120x280x0,6  FLOOR  Ark Grigio Natural 120x120x0,9

244    245



48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

Bianco Cortina

PULIDO SOFT

BIANCO CORTINA 
120x280
PULIDO DUR7000
SOFT DUR4850 

BIANCO CORTINA 
120x120
PULIDO DUR4800
SOFT DUR4650

COUNTERTOP  Bianco Cortina Pulido 120x280x0,6  FLOOR  Bianco Cortina Pulido 120x120x0,9Bianco Cortina

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

9 mm.

6 mm.

   247246



DURSLAB Dakota

48”x110”x0,23” approx.

White

NATURAL

120x280x0,6 cm.

DAKOTA WHITE 
120x280
NATURAL DUR4850

Dakota

48”x110”x0,23” approx.

Sand

NATURAL

120x280x0,6 cm.

DAKOTA SAND 
120x280
NATURAL DUR4850

6 mm. 6 mm.

   249248



WALL  Dakota White Natural 120x280x0,6 - Dakota Grey Natural 120x280x0,6 - Tokyo Teka Natural 120x280x0,6 
FLOOR  Dakota White Natural 100x100Dakota

48”x110”x0,23” approx.

Grey

NATURAL

120x280x0,6 cm.

DAKOTA GREY 
120x280
NATURAL DUR4850

6 mm.

   251250



Marmi Vecchio

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

Marmi Vecchio

PULIDO SOFT

MARMI VECCHIO 
120x280
PULIDO DUR7000
SOFT DUR4850 

MARMI VECCHIO 
120x120
PULIDO DUR4800
SOFT DUR4650

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

WALL  Marmi Vecchio Pulido 120x280x0,6  FLOOR  Marmi Vecchio Pulido 120x120x0,9

9 mm.

6 mm.

   253252



AshPearl

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx. 48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

NATURAL NATURAL

MATERIA PEARL 
120x280
NATURAL DUR4850

MATERIA PEARL 
120x120
NATURAL DUR4650

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm. 120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

Materia Materia

MATERIA ASH 
120x280
NATURAL DUR4850

MATERIA ASH 
120x120
NATURAL DUR4650

9 mm. 9 mm.

6 mm. 6 mm.

   255254



Pepper

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

NATURAL

MATERIA PEPPER 
120x280
NATURAL DUR4850

MATERIA PEPPER 
120x120
NATURAL DUR4650

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

Materia WALL  Materia Pepper Natural 120x280x0,6 - Materia Pearl Natural 120x280x0,6  FLOOR  Materia Pearl Natural 120x120x0,9

9 mm.

6 mm.
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Solid

48”x110”x0,23” approx.

Bianco

PULIDO SOFT

SOLID BIANCO 
120x280
PULIDO DUR7000
SOFT DUR4850 

120x280x0,6 cm.

Solid

48”x110”x0,23” approx.

Nero

SOFT

SOLID NERO 
120x280
SOFT DUR4850 

120x280x0,6 cm.

6 mm. 6 mm.

   259258



Solid WALL  Solid Nero Soft 120x280x0,6  FLOOR  Irati Teak Natural 30x120x0,9

   261260



Somport Somport

48”x110”x0,23” approx. 48”x110”x0,23” approx.

Light Sand

NATURAL NATURAL

120x280x0,6 cm. 120x280x0,6 cm.

SOMPORT LIGHT 
120x280
NATURAL DUR4850

SOMPORT SAND 
120x280
NATURAL DUR4850

6 mm. 6 mm.

   263262



Somport WALL  Somport Sand Natural 120x280x0,6  FLOOR  Somport Sand Natural 120x120x0,9
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Status Deluxe

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

Status Deluxe

PULIDO SOFT

STATUS DELUXE 
120x280
PULIDO DUR7000
SOFT DUR4850 

STATUS DELUXE 
120x120
PULIDO DUR4800
SOFT DUR4650

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

WALL  Status Deluxe Soft 120x280x0,6  FLOOR  Status Deluxe Soft 120x120x0,9

9 mm.

6 mm.

   267266



Tokyo

48”x110”x0,23” approx.

Teka

NATURAL

120x280x0,6 cm.

TOKYO TEKA 
120x280
NATURAL DUR4850

WALL  Tokyo Teka Natural 120x280x0,6 - Somport Sand Natural 120x280x0,6 
FLOOR  Somport Sand Natural 120x120 - Somport Sand Antislip 120x120

6 mm.
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Grey

48”x48”x0,35” approx.

NATURAL

T-STONE GREY 
120x120
NATURAL DUR4650

120x120x0,9 cm.

T-Stone

Avorio

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

NATURAL

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

T-Stone

T-STONE AVORIO 
120x280
NATURAL DUR4850

T-STONE AVORIO 
120x120
NATURAL DUR4650

9 mm.

9 mm.

6 mm.

   271270



Crema

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

NATURAL

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

T-Stone

T-STONE CREMA 
120x280
NATURAL DUR4850

T-STONE CREMA 
120x120
NATURAL DUR4650

WALL  T-Stone Crema Natural 120x280x0,6  TABLE  T-Stone Avorio 120x280x0,6  FLOOR  Solid Nero Soft 120x120x0,9

9 mm.

6 mm.
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Yves Nero

48”x110”x0,23” / 48”x48”x0,35” approx.

Yves Nero

PULIDO SOFT

YVES NERO 
120x280
PULIDO DUR7000
SOFT DUR4850 

YVES NERO 
120x120
PULIDO DUR4800
SOFT DUR4650

120x280x0,6 / 120x120x0,9 cm.

WALL  Yves Nero Soft 120x280x0,6  FLOOR  Ark Beige 120x120x0,9

9 mm.

6 mm.
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Decor Havana

48”x110”x0,23” approx.

Decor havana

MATE

DECOR HAVANA 
120x280
MATE PESP15000

120x280x0,6 cm.

WALL  Decor Havana 120x280x0,6  COUNTERTOP  Status Deluxe Pulido 120x280x0,6  FLOOR  Solid Nero Soft 120x120x0,9

6 mm.
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Decor Nature

48”x110”x0,23” approx.

Decor Nature

MATE

DECOR NATURE 
120x280
MATE PESP15000

120x280x0,6 cm.

WALL  Decor Nature 120x280x0,6 - Solid Bianco Soft 120x280x0,6 - Imagine Blue Brillo 6x25  FLOOR  Solid Bianco Soft 120x120x0,9

6 mm.
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P O R C E L A I N  T I L E S

Cementine

Marmi

Saona

Segment

Terazzo

282

296

302

312

318

281
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Grey Aqua

Pisa

Cementine

Grey Black Aqua

Bari

D E C O R S

23x27 cm.
9”x 10,6”

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Cajav    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

23x27 16 14,40 0,75 65 48,75 963

talc Black AquaGrey

Capri

D E C O R S A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

MATE

Talc AquaBlackGrey

Cementine

B A S E S

282    283



Cementine

WALL 
Cementine Talc 23x27 

Cementine Aqua 23x27 
Bari Aqua 23x27

FLOOR 
Bari Aqua 23x27

284    285



Cementine

CEMENTINE TALC
23x27 Q1150

CEMENTINE BLACK
23x27 Q1150

CEMENTINE GREY
23x27 Q1150

CEMENTINE AQUA
23x27 Q1150

BARI GREY
23x27 Q1150

BARI BLACK
23x27 Q1150

BARI AQUA
23x27 Q1150

R10

286    287



Cementine

WALL 
Capri Black 23x27

FLOOR 
Cementine Grey 23x27
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Cementine

CEMENTINE TALC
23x27 Q1150

CEMENTINE BLACK
23x27 Q1150

CEMENTINE GREY
23x27 Q1150

CEMENTINE AQUA
23x27 Q1150

CAPRI TALC
23x27 Q1150

CAPRI GREY
23x27 Q1150

CAPRI BLACK
23x27 Q1150

CAPRI AQUA
23x27 Q1150

R10
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Cementine

WALL 
Cementine Talc 23x27

FLOOR 
Cementine Grey 23x27 

Pisa Grey 23x27
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Cementine

CEMENTINE TALC
23x27 Q1150

CEMENTINE BLACK
23x27 Q1150

CEMENTINE GREY
23x27 Q1150

CEMENTINE AQUA
23x27 Q1150

PISA GREY
23x27 Q1150

PISA AQUA
23x27 Q1150

R10
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Blanc Nero

Marmi

B A S E S

Marmi

23x27 cm.
9”x 10,6”

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Cajav    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

23x27 16 14,50 0,75 65 60,16 943

Viena Gold

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

BRILLO

MATE
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Marmi

FLOOR 
Marmi Blanc 23x27

R10

MARMI BLANC 23x27
MATE Q1150

MARMI NERO 23x27
MATE Q1150
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Marmi

MARMI VIENA GOLD 23x27
BRILLO Q1150
MATE Q1150

WALL 
Viena Gold Mate 60x120 

Marmi Viena Gold Mate 23x27

FLOOR 
Marmi Viena Gold Mate 23x27

R10
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Saona

Blanco AzulEsmeraldaLava

Saona

B A S E S

Blanco Lava

Aruba

D E C O R S

23x27 cm.
9”x 10,6”

Lava AzulEsmeralda

Borneo

D E C O R S A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

MATE

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Cajav    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

23x27 16 14,40 0,75 65 48,75 936
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WALL 
Saona Blanco 23x27 
Aruba Blanco 23x27

FLOOR 
Saona Esmeralda 23x27 
Kronwood Maple Natural 25x150

WALL 
Saona Lava 23x27 
Aruba Lava 23x27

FLOOR 
Kronwood Teak Natural 25x150

Saona
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Saona

SAONA BLANCO
23x27 Q1150

SAONA ESMERALDA
23x27 Q1150

SAONA LAVA
23x27 Q1150

SAONA AZUL
23x27 Q1150

ARUBA BLANCO
23x27 Q1150

ARUBA LAVA
23x27 Q1150

R10
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WALL 
Saona Azul 23x27 
Borneo Azul 23x27

FLOOR 
Saona Azul 23x27 
Borneo Azul 23x27

WALL 
Saona Lava 23x27 

Borneo Lava 23x27

FLOOR 
Gingerwood Teak Natural 20x120 

Saona Lava 23x27 
Borneo Lava 23x27

Saona

308    309



Saona

SAONA BLANCO
23x27 Q1150

SAONA ESMERALDA
23x27 Q1150

SAONA LAVA
23x27 Q1150

SAONA AZUL
23x27 Q1150

BORNEO AZUL
23x27 Q1300

BORNEO ESMERALDA
23x27 Q1300

BORNEO LAVA
23x27 Q1300

R10
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Segment

Black BlueGrey

Segment 1

D E C O R S

Black Grey Blue

Segment 2

D E C O R S

23x27 cm.
9”x 10,6”

Rose

Rose

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Cajav    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

23x27 16 14,40 0,75 65 48,75 1.152

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

MATE

   313312



Segment

FLOOR 
Segment Blue1, Blue 2, 
Rose 1, Rose 2, Grey 1, 

Grey 2 23x27

314    315



SEGMENT BLACK 1
23x27 Q1150

SEGMENT BLACK 2
23x27 Q1150

SEGMENT BLUE 1
23x27 Q1150

SEGMENT BLUE 2
23x27 Q1150

SEGMENT GREY 1
23x27 Q1150

SEGMENT GREY 2
23x27 Q1150

SEGMENT ROSE 1
23x27 Q1150

SEGMENT ROSE 2
23x27 Q1150

Segment
R10

316    317



Talc

Sage

Grey

Blue

Rose

Black

Terazzo

B A S E S

Terazzo

23x27 cm.
9”x 10,6”

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Cajav    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

23x27 16 14,50 0,75 65 48,88 943

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

MATE

318    319



WALL 
Terazzo Sage 23x27

FLOOR 
Clunia Gris Natural 100x100

TERAZZO TALC
23x27 Q1150

TERAZZO ROSE
23x27 Q1150

TERAZZO BLUE
23x27 Q1150

TERAZZO GREY
23x27 Q1150

TERAZZO SAGE
23x27 Q1150

TERAZZO BLACK
23x27 Q1150

Terazzo
R10

320    321



6x25 cm.
2,4”x 10”

Imagine GRES PORCEL ÁNICO

Tropic

D E C O R S

Tropic

Green

Green

Imagine

B A S E S

White

White

Cotto

Cotto

Blue

Blue

Olive

Olive

Grey

Grey

Black

Black

Taupe

Taupe

Concept

D E C O R S

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

6x25 32 8,50 0,48 120 57,60 1.020

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

JOLLY IMAGINE 1,5x25 32 11

Jolly Imagine
1,5x25 Q50

MATE

BRILLO

322    323



WALL 
Imagine Cotto Brillo 6x25 

Concept Green Brillo 6x25

FLOOR 
Komet Oxide Natural 90x90

Imagine

324    325



FLOOR 
Imagine Olive Mate 6x25 
Imagine Olive Brillo 6x25

Imagine |   WALL TILESGRES PORCEL ÁNICO

WALL 
Imagine White Brillo 6x25 

Imagine Blue Brillo 6x25

FLOOR 
Komet Graphite Natural 90x90

326    327



|   WALL TILESGRES PORCEL ÁNICOImagine

JOLLY IMAGINE BRILLO 1,5x25* Q50

28 diseños diferentes. / Se sirven mezclados.
28 different designs. / Served mixed.

Se fabrica en todos los colores.
It’s manufactured in all colours.

*

**
** TROPIC BRILLO  6x25 Q2050

CONCEPT WHITE BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT BLUE BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT OLIVE BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT GREY BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT COTTO BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT GREEN BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT TAUPE BRILLO 6x25 Q2050

CONCEPT BLACK BRILLO 6x25 Q2050

IMAGINE WHITE BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE BLUE BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE OLIVE BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE GREY BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE COTTO BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE GREEN BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE TAUPE BRILLO 6x25 Q1600

IMAGINE BLACK BRILLO 6x25 Q1600

328    329



WALL 
Imagine White Mate 6x25 
Concept Blue Mate 6x25

FLOOR 
Saona Azul 23x27

Imagine

330    331



|   WALL TILESGRES PORCEL ÁNICOImagine

IMAGINE WHITE MATE 6x25 Q1600 CONCEPT WHITE MATE 6x25 Q2050

IMAGINE BLUE MATE 6x25 Q1600 CONCEPT BLUE MATE 6x25 Q2050

IMAGINE OLIVE MATE 6x25 Q1600 CONCEPT OLIVE MATE 6x25 Q2050

IMAGINE GREY MATE 6x25 Q1600 CONCEPT GREY MATE 6x25 Q2050

IMAGINE COTTO MATE 6x25 Q1600 CONCEPT COTTO MATE 6x25 Q2050

IMAGINE GREEN MATE 6x25 Q1600 CONCEPT GREEN MATE 6x25 Q2050

IMAGINE TAUPE MATE 6x25 Q1600 CONCEPT TAUPE MATE 6x25 Q2050

IMAGINE BLACK MATE 6x25 Q1600 CONCEPT BLACK MATE 6x25 Q2050

JOLLY IMAGINE MATE 1,5x25* Q50

Se fabrica en todos los colores.
It’s manufactured in all colours.

*

332    333



335

W A L L  T I L E S

Factory / Gallery

Factory / Iron

Hawai

Indiga - Lines / Ornamenta

Jasper / Dandy

Jasper / Eden

Le Blanc / Fleur

Le Blanc / Lumiere

Moma / Forma

Terme / Bizant

Terme / Carved

Viena / Eleganza

Viena / Nara

Atelier / Suite

Atelier / Tissu

Casa Chic / Hermes

Casa Chic / Spike

Clunia / Abadía

Clunia / Roa

Dakota / Hydra

Dakota / Queens

Mustang / Ebez

Mustang / Hexon

Scott / Etrusco

Scott / Ness

Siena

Somport / Arles

Somport / Puy

Tex / Bands

Tex / Bora

Villa Ibiza / Bossa

Villa Ibiza / Craft

Whites

Mediterránea

Mods

336

342

348

352

360

366

372

376

380

386

392

400

404

408

414

420

426

432

438

446

452

458

464

470

476

482

486

492

498

502

506

512

518

522

526

EVOLUTION  |  114CONTEMPORARY STONE  |  18 NATURE LINE  |  212NEW CLASSIC  |  130 INFORMATION  |  530 |  334 |  280 |  238

334



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Graphite

White

Factory

Gallery

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Factory
Gallery

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 2 18,73 0,96 32 30,72 599,36

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   337336



WALL 
Factory White 40x120 
Gallery White  40x120

FLOOR 
Komet Ash Natural 60x60

Factory
Gallery

338    339



WA L L T I L E S

FACTORY WHITE
40x120 Q1200

GALLERY WHITE
40x120 Q1300

GALLERY GRAPHITE
40x120 Q1300

DECOR LEAD
40x120 Q4000

Factory
Gallery

340    341



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Esmerald

White

Factory

Iron

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Factory
Iron

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 2 18,73 0,96 32 30,72 599,36

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   343342



WALL 
Factory White 40x120 

Iron White 40x120 
Iron Esmerald 40x120

FLOOR 
Saona Esmeralda 23x27

Factory
Iron

344    345



WA L L T I L E S

FACTORY WHITE
40x120 Q1200

IRON WHITE
40x120 Q1300

IRON ESMERALD
40x120 Q1300

Factory
Iron

346    347



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Hawai

Hawai

MATE

D E C O R

40x120 cm.
16”x 48”

Hawai

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 29,07 1,44 24 34,56 697,68

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   349348



WALL 
Moma White 40x120 

Hawai 40x120

FLOOR 
Irati Teak 20x120

Hawai

HAWAI
40x120 Q1300

350    351



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Sand

White White

Indiga Lines

Ornamenta

Sand Sand

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Indiga - Lines
Ornamenta

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 27,12 1,44 20 28,80 542,40

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR MUSA 40x120 2 20,30

   353352



Indiga - Lines
Ornamenta

WALL 
Lines White 40x120 

Ornamenta White 40x120 
Indiga White 40x120

FLOOR 
Heritage Teak Natural 30x120

354    355



WA L L T I L E S

INDIGA WHITE
40x120 Q1200

ORNAMENTA WHITE
40x120 Q1300

ORNAMENTA SAND
40x120 Q1300

INDIGA SAND
40x120 Q1200

Indiga - Lines
Ornamenta

LINES WHITE
40x120 Q1200

LINES SAND
40x120 Q1200

DECOR LAURENT SILVER
40x120 Q3300

DECOR LAURENT GOLD
40x120 Q3300

356    357



WALL 
Set Musa 40x120

Decor Musa
Indiga

SET MUSA (precio por pieza / price per piece)
DECOR MUSA A - DECOR MUSA B
40x120 Q3300

358    359



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Nut

White

Jasper

Dandy

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Jasper
Dandy

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 29,07 1,44 24 34,56 697,68

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

MATE

   361360



WALL 
Jasper White 40x120 
Dandy White 40x120

FLOOR 
Jasper Grey 100x100

Jasper
Dandy

362    363



Jasper
Dandy

DANDY WHITE
40x120 Q1300

DANDY NUT
40x120 Q1300

WALL TILES

JASPER WHITE
40x120 Q1200

364    365



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Nut

White

Jasper

Eden

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Jasper
Eden

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 29,07 1,44 24 34,56 697,68

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

MATE

   367366



WALL 
Jasper White 40x120 

Eden Nut 40x120

FLOOR 
Jasper Nut 100x100

Jasper
Eden

368    369



Jasper
Eden

JASPER WHITE
40x120 Q1200

EDEN WHITE
40x120 Q1300

EDEN NUT
40x120 Q1300

WALL TILES

370    371



Fleur

Le Blanc

Le Blanc

Fleur

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Le Blanc
Fleur

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 27,12 1,44 20 28,8 542,40

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR FLEUR DORÉ 40x120 2 23,30

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

MATE

   373372



Le Blanc
Fleur

WALL 
Le Blanc 40x120 

Fleur 40x120

FLOOR 
Le Blanc Silk 90x90

LE BLANC
40x120 Q1200

FLEUR
40x120 Q1300

DECOR FLEUR DORÉ
40x120 Q7000

374    375



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Lumiere

White

Le Blanc

Le Blanc

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Le Blanc
Lumiere

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 27,12 1,44 20 28,8 542,40

   377376



LE BLANC
40x120 Q1200

Le Blanc
Lumiere

WALL 
Le Blanc 40x120 
Lumière 40x120

FLOOR 
Le Blanc Silk 90x90 
Marmi Nero 23x27

LUMIÈRE
40x120 Q1300

378    379



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White

White

Moma

Forma

Grey

Grey

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Moma
Forma

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 24,20 1,44 20 28,80 484

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

SET LISTELO OXIDE 10x120 4 40,60

   381380



WALL 
Moma Grey 40x120

Forma Grey  40x120

FLOOR 
Frame Grafito Natural 60x60 

Mosaico Frame Grafito 
Natural 30x30 

Moma
Forma

382    383



WA L L T I L E S

MOMA WHITE
40x120 Q1200

FORMA WHITE
40x120 Q1300

MOMA GREY
40x120 Q1200

FORMA GREY
40x120 Q1300

Moma
Forma

SET LISTELO OXIDE (precio por pieza / price per piece)
10x120 Q1000

384    385



Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR INDUS 40x120 2 23,30

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Pearl Sand

Pearl

Terme

Bizant

Sand

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Terme
Bizant

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 27,12 1,44 20 28,80 542,40

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   387386



WALL 
Terme Pearl 40x120 
Bizant Pearl 40x120
Decor Indus 40x120

FLOOR 
Terme Pearl Silk 90x90

Terme
Bizant

388    389



WA L L T I L E S

TERME PEARL
40x120 Q1200

BIZANT PEARL
40x120 Q1300

TERME SAND
40x120 Q1200

BIZANT SAND
40x120 Q1300

Terme
Bizant

DECOR INDUS
40x120 Q5000

390    391



Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 3 27,12 1,44 20 28,80 542,40

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Pearl Sand

Pearl

Terme

Carved

Sand

MATE

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Terme
Carved

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

SET FOREST 40x120 2 18,30

   393392



WALL 
Terme Sand 40x120

Carved Sand 40x120

FLOOR 
Terme Sand Silk 90x90

Terme
Carved

394    395



WA L L T I L E STerme
Carved

TERME PEARL
40x120 Q1200

CARVED PEARL
40x120 Q1300

TERME SAND
40x120 Q1200

CARVED SAND
40x120 Q1300

396    397



SET FOREST (precio por pieza / price per piece)
DECOR FOREST A - DECOR FOREST B
40x120 Q5000

WALL 
Terme Sand  40x120

Set Decor Forest 40x120

FLOOR 
Terme Sand Silk 90x90

Terme
Forest

398    399



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Gold

Gold

Viena

Eleganza

MATEBRILLO

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Viena
Eleganza

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 2 18,73 0,96 32 30,72 599,36

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR LUXURY 40x120 2 19

   401400



WALL 
Viena Gold Mate 40x120 

Eleganza Gold 40x120

FLOOR 
Gingerwood Teak Natural 20x120

Viena
Eleganza

VIENA GOLD
40x120 MATE                                                                                                  Q1200

ELEGANZA GOLD
40x120 Q1300

DECOR LUXURY
40x120 Q5000

VIENA GOLD 
40x120 BRILLO                                                                                            Q1200

402    403



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Gold

Gold

Viena

Nara

D E C O R S

B A S E S

40x120 cm.
16”x 48”

Viena
Nara

MATEBRILLO

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

40x120 2 18,73 0,96 32 30,72 599,36

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   405404



WALL 
Viena Gold 40x120 Brillo 

Nara Gold 40x120

FLOOR 
Viena Gold 90x90 Pulido

Viena
Nara

NARA GOLD
40x120 Q1300

DECOR GLAM
40x120 Q5000

VIENA GOLD
40x120 MATE                                                                                                  Q1200

VIENA GOLD 
40x120 BRILLO                                                                                            Q1200

406    407



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Blanc Greyge

Blanc

Atelier

Suite

Greyge

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Atelier
Suite

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   409408



WALL 
Atelier Greyge 31x98
Suite Greyge 31x98

FLOOR 
Mustang Black Natural 60x60

Atelier
Suite

410    411



ATELIER  BLANC
31x98 Q1100

ATELIER GREYGE
31x98 Q1100

WA L L T I L E S

SUITE  BLANC
31x98 Q1150

SUITE GREYGE
31x98 Q1150

Atelier
Suite

412    413



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Blanc Greyge

Blanc

Atelier

Tissu

Greyge

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Atelier
Tissu

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   415414



WALL 
Atelier Blanc 31x98
Tissu Blanc 31x98

FLOOR 
Dakota Sand Natural 60x60

Atelier
Tissu

416    417



ATELIER BLANC
31x98 Q1100

ATELIER GREYGE
31x98 Q1100

WA L L T I L E S

TISSU BLANC
31x98  Q1150

TISSU GREYGE
31x98 Q1150

Atelier
Tissu

418    419



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Sand

White

Casa Chic

Hermes

Sand Grey

Grey

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Casa Chic
Hermes

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,40 1,21 48 58,08 1.075,20

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   421420



WALL 
Hermes Grey 31x98 

Casa Chic White 31x98 

FLOOR 
Casa Chic Grey Natural 60x60

Casa Chic
Hermes

422    423



WA L L T I L E S

CASA CHIC WHITE
31x98 Q1100

CASA CHIC SAND
31x98 Q1100

CASA CHIC GREY
31x98 Q1100

HERMES WHITE
31x98 Q1150

HERMES SAND
31x98 Q1150

HERMES GREY
31x98 Q1150

Casa Chic
Hermes

424    425



Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,40 1,21 48 58,08 1.075,20

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Sand

Casa Chic

Spike

Grey

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Casa Chic
Spike

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

White Sand Grey

   427426



WALL 
Spike Sand 31x98  

Casa Chic Sand 31x98 

FLOOR 
Casa Chic Sand Natural 60x60

Casa Chic
Spike

428    429



WA L L T I L E S

CASA CHIC WHITE
31x98 Q1100

CASA CHIC SAND
31x98 Q1100

CASA CHIC GREY
31x98 Q1100

SPIKE WHITE
31x98 Q1150

SPIKE SAND
31x98 Q1150

SPIKE GREY
31x98 Q1150

Casa Chic
Spike

430    431



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Natural Decor

Natural

Clunia

Abadía

Arena

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Clunia
Abadía

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,80 1,21 48 58,08 1.094,40

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   433432



WALL 
Clunia Natural 31x98  

Abadía Natural 31x98  
Abadía Decor 31x98 

FLOOR 
Clunia Gris Natural 60x60

Clunia
Abadía

434    435



WA L L T I L E S

ABADIA NATURAL
31x98 Q1150

ABADIA DECOR
31x98 Q1150

CLUNIA NATURAL
31x98 Q1100

CLUNIA ARENA
31x98 Q1100

Clunia
Abadía

436    437



Clunia
Roa

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Natural Arena

Clunia

Roa

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

DECOR DORAL 31x98 3 17,40

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,80 1,21 48 58,08 1.094,40

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Natural Arena

   439438



WALL 
Clunia Natural 31x98  

Roa Natural 31x98 

FLOOR 
Clunia Antracita Natural 60x60

Clunia
Roa

440    441



WA L L T I L E S

ROA NATURAL
31x98 Q1150

ROA ARENA
31x98 Q1150

CLUNIA NATURAL
31x98 Q1100

CLUNIA ARENA
31x98 Q1100

Clunia
Roa

442    443



WALL 
Clunia Arena 31x98  
Decor Doral 31x98 

FLOOR 
Clunia Arena Natural 100x100

DECOR DORAL
31x98 Q2500

Clunia
Decor Doral

444    445



Dakota
Hydra

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Sand

White Sand

Dakota

Hydra

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,40 1,21 48 58,08 1.075,20

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   447446



Dakota
Hydra

WALL 
Dakota Sand 31x98 
Hydra Sand 31x98

FLOOR 
Dakota Sand Natural 60x60

448    449



Dakota
Hydra

WALL TILES

DAKOTA WHITE
31x98 Q1100

DAKOTA SAND
31x98 Q1100

HYDRA WHITE
31x98 Q1150

HYDRA SAND
31x98 Q1150

450    451



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Sand

Dakota

Queens

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Dakota
Queens

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,40 1,21 48 58,08 1.075,20

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

White Sand

   453452



WALL 
Dakota White  31x98 
Queens White  31x98

FLOOR 
Dakota white Natural 60x60

Dakota
Queens

454    455



Dakota
Queens

WALL TILES

DAKOTA WHITE
31x98 Q1100

DAKOTA SAND
31x98 Q1100

QUEENS WHITE
31x98 Q1150

QUEENS SAND
31x98 Q1150

456    457



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White

White

Grey

Grey

Mustang

Ebez

Sand

Sand

Black

Black

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Mustang
Ebez

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   459458



WALL 
Mustang White 31x98  

Ebez Black 31x98 

FLOOR 
Mustang Black Natural 60x60

Mustang
Ebez

460    461



EBEZ WHITE
31x98 Q1150

EBEZ SAND
31x98 Q1150

EBEZ GREY
31x98 Q1150

EBEZ BLACK
31x98 Q1150

WA L L T I L E S

MUSTANG WHITE
31x98 Q1100

MUSTANG SAND
31x98 Q1100

MUSTANG GREY
31x98 Q1100

MUSTANG BLACK
31x98 Q1100

Mustang
Ebez

462    463



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Sand Grey

Mustang

Hexon

Black

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Mustang
Hexon

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

White GreySand Black

   465464



WALL 
Mustang White 31x98  

Hexon Grey 31x98 

FLOOR 
Heritage Teak Natural 30x120

Mustang
Hexon

466    467



HEXON WHITE
31x98 Q1150

HEXON SAND
31x98 Q1150

HEXON GREY
31x98 Q1150

HEXON BLACK
31x98 Q1150

WA L L T I L E S

MUSTANG WHITE
31x98 Q1100

MUSTANG SAND
31x98 Q1100

MUSTANG GREY
31x98 Q1100

MUSTANG BLACK
31x98 Q1100

Mustang
Hexon

468    469



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White

White

Scott

Etrusco

Ash

Ash

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Scott
Etrusco

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   471470



WALL 
Scott White 31x98 
Etrusco Ash 31x98 

FLOOR 
Scott Ash Natural 60x60

Scott
Etrusco

472    473



WA L L T I L E S

SCOTT WHITE
31x98 Q1100

SCOTT ASH
31x98 Q1100

ETRUSCO WHITE
31x98 Q1150

ETRUSCO ASH
31x98 Q1150

Scott
Etrusco

474    475



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White

White

Scott

Ness

Ash

Ash

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Scott
Ness

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   477476



WALL 
Scott Ash 31x98 
Ness Ash 31x98 

FLOOR 
Scott Ash Natural 60x60 

Scott
Ness

478    479



WA L L T I L E S

SCOTT WHITE
31x98 Q1100

SCOTT ASH
31x98 Q1100

NESS WHITE
31x98 Q1150

NESS ASH
31x98 Q1150

Scott
Ness

480    481



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Teak Maple

Siena

MATE

D E C O R

Siena

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

   483482



SIENA TEAK
31x98 Q1150

SIENA MAPLE
31x98 Q1150

WALL 
Clunia Natural 31x98 

Siena Teak 31x98 

FLOOR 
Heritage Teak 30x120 

Clunia Natural 100x100

Siena

484    485



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Light

Light

Somport

Arles

Sand

Sand

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Somport
Arles

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,80 1,21 48 58,08 1.094,4

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   487486



Somport
Arles

WALL 
Somport Sand 31x98 

Arles Sand 31x98 

FLOOR 
Bari Black 23x27

488    489



WA L L T I L E S

SOMPORT LIGHT
31x98 Q1100

SOMPORT SAND
31x98 Q1100

ARLES LIGHT
31x98 Q1150

ARLES SAND
31x98 Q1150

Somport
Arles

490    491



Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 22,80 1,21 48 58,08 1.094,4

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Light

Light

Somport

Puy

Sand

Sand

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Somport
Puy

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   493492



Somport
Puy

WALL 
Somport Light 31x98 

Puy Light 31x98  

COUNTER 
Somport Light Natural 

120x280x0,6

FLOOR 
Somport Light Natural 60x60

494    495



WA L L T I L E SSomport
Puy

SOMPORT LIGHT
31x98 Q1100

SOMPORT SAND
31x98 Q1100

PUY LIGHT
31x98 Q1150

PUY SAND
31x98 Q1150

496    497



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Grey

White

Tex

Bands

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Tex
Bands

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

   499498



WALL 
Tex White 31x98

Bands Grey 31x98

FLOOR 
Cementine Black 23x27

Tex
Bands

TEX WHITE
31x98 Q1100

BANDS WHITE
31x98 Q1150

BANDS GREY
31x98 Q1150

500    501



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Bora

White

Tex

Bora

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Tex
Bora

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

   503502



WALL 
Tex White 31x98

Bora 31x98

FLOOR 
Gingerwood Nut Natural 20x120

Tex
Bora

TEX WHITE
31x98 Q1100

BORA
31x98 Q1150

504    505



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Earth

White

Villa Ibiza

Bossa

Earth

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Villa Ibiza
Bossa

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

   507506



WALL 
Villa Ibiza White 31x98 

Bossa White 31x98

FLOOR 
Mustang Black 10x60 Natural

Villa Ibiza
Bossa

508    509



WA L L T I L E S

BOSSA WHITE
31x98 Q1150

VILLA IBIZA WHITE
31x98 Q1100

BOSSA EARTH
31x98 Q1150

VILLA IBIZA EARTH
31x98 Q1100

Villa Ibiza
Bossa

510    511



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

White Color

White

Villa Ibiza

Craft

Earth

MATE

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

Villa Ibiza
Craft

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.113,60

   513512



WALL 
Villa Ibiza White 31x98 

Craft Color 31x98

FLOOR 
Irati Teak Natural 30x120 

Villa Ibiza
Craft

514    515



WA L L T I L E S

CRAFT WHITE
31x98 Q1150

VILLA IBIZA WHITE
31x98 Q1100

CRAFT COLOR
31x98 Q1150

VILLA IBIZA EARTH
31x98 Q1100

Villa Ibiza
Craft

516    517



A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

Mate

Mate

Luminar / Snow

Vento

Brillo

Brillo

MATEBRILLO

D E C O R S

B A S E S

31x98 cm.
12,2”x 38,6”

30x60 cm.
12”x 24”

Whites

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

LUMINAR 31x98 4 23,20 1,21 48 58,08 1.133,6

SNOW 30x60 9 25,30 1,62 48 77,76 1.215

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

   519518



WALL 
Vento Brillo 31x98

Whites

LUMINAR BRILLO
31x98 Q1100

LUMINAR MATE
31x98 Q1100

VENTO BRILLO
31x98 Q1150

VENTO MATE
31x98 Q1150

SNOW BRILLO
30x60 DUR100

SNOW MATE
30x60 DUR100

520    521



Light Ash Lava Lavender Berry

Turquoise Ocean Sand Earth

Mediterránea

B A S E S

Mediterránea

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

BRILLO

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

6,5x20 75 15 1 75 75 1.125

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

6,5x20 cm.
2,6”x 8”

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

JOLLY MEDITERRÁNEA 1,2x20 90 1,62

MOLDURA MEDITERRÁNEA 5x20 11 1,65

522    523



MEDITERRÁNEA LIGHT 6,5x20 Q2700

MEDITERRÁNEA ASH 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA LAVA 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA TURQUOISE 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA OCEAN 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA SAND 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA LAVENDER 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA BERRY 6,5x20 Q3700

MEDITERRÁNEA EARTH 6,5x20 Q3700

Mediterránea

WALL 
Mediterránea Light Brillo 6,5x20 

Mediterránea Turquoise Brillo 6,5x20

FLOOR 
Irati Taupe Natural 30x120

JOLLY MEDITERRÁNEA
1,2x20

MOLDURA MEDITERRÁNEA
5x20

* *

Se fabrica en todos los colores.
It’s manufactured in all colours.

*

Q25 Q150

524    525



Chocolate

Mods

B A S E S

6,5x20 cm.
2,6”x 8”

Mods

White

Deep Grey

Bone Crude

Black

Soft Grey

Beige

A C A B A D O S  -  F I N I S H E S

BRILLO

Medida
Size

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

M2/Caja    
M2/Box

Caja/Palet
Box/Pallet

M2/Palet
M2/Pallet

Kg/Palet
Kg/Pallet

6,5x20 75 15 1 75 75 1.125

L I S TA  E M B A L A J E  -  PA C K I N G  L I S T

Pieza
Piece

Piezas/Caja
Pieces/Box

Kg/Caja
Kg/Box

JOLLY MODS 1,2x20 90 1,62

MOLDURA MODS 5x20 11 1,65

526    527



Mods

Se fabrica en todos los colores.
It’s manufactured in all colours.

*JOLLY MODS
1,2x20

MOLDURA MODS
5x20

* *
Q25 Q150

MODS WHITE 6,5x20 Q2050

MODS BONE 6,5x20 Q2050

MODS BLACK 6,5x20 Q2050 MODS CHOCOLATE 6,5x20 Q2050

MODS SOFT GREY 6,5x20 Q2050

MODS BEIGE 6,5x20 Q2050

MODS DEEP GREY 6,5x20 Q2050

MODS CRUDE 6,5x20 Q2050

WALL  Mods Deep Grey, White, Black, Crude Brillo 6,5x20  FLOOR  Clunia Antracita Natural 100x100

528    529



Information

Piezas especiales 
Special pieces

Índice por artículo 
Article index

Colocación y limpieza 
Installation and cleaning

DURSLAB 
Limpieza y mantenimiento 
Cleaning and maintenance 
Características técnicas 
Technical characteristics
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Peldaño canto romo Peldaño canto torelo

Peldaño angular canto romo Peldaño angular canto torelo

SIN HENDIDURAS Y CON HENDIDURAS - NON STRIPED AND STRIPED SIN HENDIDURAS Y CON HENDIDURAS - NON STRIPED AND STRIPED

SIN HENDIDURAS Y CON HENDIDURAS - NON STRIPED AND STRIPED SIN HENDIDURAS Y CON HENDIDURAS - NON STRIPED AND STRIPED

100x100 PESP6100

100x100x2 PESP7000

20x120 PESP2500

30x60 PESP1200

30x90 PESP2900

30x100 PESP2900

30x100x2 PESP6000

30x120 PESP3100

60x60 PESP1900

60x120 PESP4500

80x80 PESP5800

90x90 PESP6100

100x100 PESP7400

100x100x2 PESP7500

20x120 PESP7000

30x60 PESP5900

30x90 PESP6800

30x100 PESP6900

30x100x2 PESP7000

30x120 PESP7100

60x60 PESP6200

60x120 PESP7200

80x80 PESP7000

90x90 PESP7200

100x100 PESP6600

100x100x2 PESP7500

20x120 PESP2700

30x60 PESP1400

30x90 PESP3100

30x100 PESP3400

30x100x2 PESP7100

30x120 PESP3300

60x60 PESP2400

60x120 PESP5000

80x80 PESP6100

90x90 PESP6300

100x100 PESP8500

100x100x2 PESP9500

20x120 PESP7200

30x60 PESP6600

30x90 PESP7100

30x100 PESP7200

30x100x2 PESP8500

30x120 PESP7400

60x60 PESP7000

60x120 PESP7500

80x80 PESP7500

90x90 PESP8500

Piezas especiales
Special pieces
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Peldaño tabica Peldaño extrusionado

Peldaño angular tabica

SIN HENDIDURAS Y CON HENDIDURAS - NON STRIPED AND STRIPED SIN HENDIDURAS - NON STRIPED

SIN HENDIDURAS Y CON HENDIDURAS - NON STRIPED AND STRIPED

Zanquín

100x100 PESP7200 

100x100x2 PESP8700 

20x120 PESP6900 

30x60 PESP5500 

30x90 PESP6500 

30x100 PESP6700 

30x100x2 PESP7000 

30x120 PESP6900 

60x60 PESP5900 

60x120 PESP7100 

80x80 PESP6900 

90x90 PESP7000 

Rodapié

7,3x60 PESP100

7,3x80 PESP800

7,3x90 PESP800

9,5x100 PESP900

10x120 PESP1100

Todos / All PESP1300 

33x120x3 PESP6100 

100x100 PESP8700

100x100x2 PESP9000

20x120 PESP7000

30x60 PESP6400

30x90 PESP6900

30x100 PESP6900

30x100x2 PESP7100

30x120 PESP7000

60x60 PESP7000

60x120 PESP7500

80x80 PESP7500

90x90 PESP8500

Piezas especiales
Special pieces

Consultar disponibilidad por colección.
Check availability by collection.

*

*
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ABADIA DECOR 31X98 Q1150 379

ABADIA NATURAL 31X98 Q1150 379

AGATA BLACK 10X90 PULIDO DUR4500 140

AGATA BLACK 15X120 PULIDO DUR4100 140

AGATA BLACK 60X120 PULIDO DUR1600 140

AGATA BLACK 90X90 PULIDO DUR1900 140

AGATA WHITE 10X90 PULIDO DUR4500 141

AGATA WHITE 15X120 PULIDO DUR4100 141

AGATA WHITE 60X120 PULIDO DUR1600 141

AGATA WHITE 90X90 PULIDO DUR1900 141

ALPINO GRIS 30X60 ANTISLIP DUR1300 25

ALPINO GRIS 30X60 NATURAL DUR700 25

ALPINO GRIS 60X60 ANTISLIP DUR850 25

ALPINO GRIS 60X60 NATURAL DUR400 25

ALPINO HIELO 30X60 ANTISLIP DUR1300 23

ALPINO HIELO 30X60 NATURAL DUR700 23

ALPINO HIELO 60X60 ANTISLIP DUR850 23

ALPINO HIELO 60X60 NATURAL DUR400 23

ALPINO MARFIL 30X60 ANTISLIP DUR1300 24

ALPINO MARFIL 30X60 NATURAL DUR700 24

ALPINO MARFIL 60X60 ANTISLIP DUR850 24

ALPINO MARFIL 60X60 NATURAL DUR400 24

ARUBA BLANCO 23X27 Q1150 233

ARUBA LAVA 23X27 Q1150 233

ATELIER BLANC 31X98 Q1100 354 - 360

ATELIER GREYGE 31X98 Q1100 354 - 360

BANDS GREY 31X98 Q1150 408

BANDS WHITE 31X98 Q1150 408

BARI AQUA 23X27 Q1150 215

BARI BLACK 23X27 Q1150 215

BARI GREY 23X27 Q1150 215

BIZANT PEARL 40X120 Q1300 299

BIZANT SAND 40X120 Q1300 299

BORA 31X98 Q1150 412

BORNEO AZUL 23X27 Q1300 237

BORNEO ESMERALDA 23X27 Q1300 237

BORNEO LAVA 23X27 Q1300 237

BOSSA EARTH 31X98 Q1150 419

BOSSA WHITE 31X98 Q1150 419

BOULEVARD ASH 31,5X100 Q1150 339

BOULEVARD OXIDE 31,5X100 Q1150 339

BOULEVARD WHITE 31,5X100 Q1150 339

BRICK TERRANIA BLACK 23X31 MIX PESP1000 107

BRICK TERRANIA GREY 23X31 MIX PESP1000 105

BRICK TERRANIA SAND 23X31 MIX PESP1000 106

BRICK TERRANIA WHITE 23X31 MIX PESP1000 104

CAPRI AQUA 23X27 Q1150 219

CAPRI BLACK 23X27 Q1150 219

CAPRI GREY 23X27 Q1150 219

CAPRI TALC 23X27 Q1150 219

CARVED PEARL 40X120 Q1300 305

CARVED SAND 40X120 Q1300 305

CASA CHIC GREY 31X98 Q1100 366, 372

CASA CHIC GREY 60X60 ANTISLIP DUR1000 32

CASA CHIC GREY 60X60 NATURAL DUR900 32

CASA CHIC GREY 75X75 NATURAL DUR1550 32

CRAYON WHITE 40X120 Q1300 262

DECOR ABACO COLD 31,5X100 Q2025 330

DECOR ABACO WARM 31,5X100 Q2025 330

DECOR DELIGHT 60X120 Q2600 181

DECOR DORAL 31X98 Q2500 386

DECOR ETNYC 31,5X100 Q2025 332

DECOR FABERGÉ 31,5X100 Q2500 346

DECOR FLEUR DORÉ Q7000 276

DECOR FUSTA COAL 60X60 NATURAL DUR1300 117

DECOR INDUS 40X120 Q5000 299

DECOR KENZO 31,5X100 Q2025 322

DECOR LAURENT GOLD 40X120 Q3300 273

DECOR LAURENT SILVER 40X120 Q3300 273

DECOR LUXURY 40X120 Q2050 310

DECOR NOUVEAU 31,5X100 Q3300 348

EBEZ BLACK 31X98 Q1150 393

EBEZ GREY 31X98 Q1150 393

EBEZ SAND 31X98 Q1150 393

EBEZ WHITE 31X98 Q1150 393

ELEGANZA GOLD 40X120 Q1300 310

ESCAMA GOBI 30X30 PULIDO PESP1700 149

ESCAMA VIENA GOLD  30X30 MIX PESP1700 181

ESPIGA SCOTT ASH 30X42 NATURAL PESP900 90

ESPIGA SCOTT CREAM 30X42 NATURAL PESP900 91

ESPIGA SCOTT WHITE 30X42 NATURAL PESP900 89

ESPIGA SHIRAZ GREY 30X42 PULIDO PESP1400 167

ESPIGA SHIRAZ SAND 30X42 PULIDO PESP1400 166

FACTORY WHITE 40X120 Q1200 248, 254

FLEUR 40X120 Q1300 276

FLEUR DORE 40X120 Q7000 276

FORMA GREY 40X120 Q1300 287

FORMA TORTORA 40X120 Q1300 287

FORMA WHITE 40X120 Q1300 287

FRAME GRAFITO 100X100 ANTISLIP DUR1900 51

FRAME GRAFITO 100X100 LAPPATO DUR2200 51

FRAME GRAFITO 100X100 NATURAL DUR1650 51

FRAME GRAFITO 100X100x2 ANTISLIP DUR3900 51

FRAME GRAFITO 60X60 ANTISLIP DUR900 51

FRAME GRAFITO 60X60 LAPPATO DUR1300 51

FRAME GRAFITO 60X60 NATURAL DUR700 51

FRAME GRIS 100X100 ANTISLIP DUR1900 50

FRAME GRIS 100X100 LAPPATO DUR2200 50

FRAME GRIS 100X100 NATURAL DUR1650 50

FRAME GRIS 100X100x2 ANTISLIP DUR3900 50

FRAME GRIS 60X60 ANTISLIP DUR900 50

FRAME GRIS 60X60 LAPPATO DUR1300 50

FRAME GRIS 60X60 NATURAL DUR700 50

FRAME MARFIL 100X100 ANTISLIP DUR1900 49

FRAME MARFIL 100X100 LAPPATO DUR2200 49

FRAME MARFIL 100X100 NATURAL DUR1650 49

FRAME MARFIL 100X100x2 ANTISLIP DUR3900 49

FRAME MARFIL 60X60 ANTISLIP DUR900 49

FRAME MARFIL 60X60 LAPPATO DUR1300 49

FRAME MARFIL 60X60 NATURAL DUR700 49

CASA CHIC GREY NATURAL 60X120 DUR1100 32

CASA CHIC PEARL 60X60 ANTISLIP DUR1000 31

CASA CHIC PEARL 60X60 NATURAL DUR900 31

CASA CHIC PEARL 75X75 NATURAL DUR1550 31

CASA CHIC PEARL NATURAL 60X120 DUR1100 31

CASA CHIC SAND 31X98 Q1100 366, 372

CASA CHIC SAND 60X60 ANTISLIP DUR1000 33

CASA CHIC SAND 60X60 NATURAL DUR900 33

CASA CHIC SAND 75X75 NATURAL DUR1550 33

CASA CHIC SAND NATURAL 60X120 DUR1100 33

CASA CHIC WHITE 31X98 Q1100 366, 372

CEMENTINE AQUA 23X27 Q1150 214 - 218 - 222

CEMENTINE BLACK 23X27 Q1150 214 - 218 - 222

CEMENTINE GREY 23X27 Q1150 214 - 218 - 222

CEMENTINE TALC 23X27 Q1150 214 - 218 - 222

CHEVRONS AUTOMNE 60X120 NATURAL DUR1600 203

CHEVRONS PRINTEMPS 60X120 NATURAL DUR1600 202

CLUNIA ANTRACITA 100X100 ANTISLIP DUR1900 43

CLUNIA ANTRACITA 100X100 NATURAL DUR1650 43

CLUNIA ANTRACITA 100X100x2 ANTISLIP DUR3900 43

CLUNIA ANTRACITA 30X60 ANTISLIP DUR1500 43

CLUNIA ANTRACITA 30X60 NATURAL DUR1400 43

CLUNIA ANTRACITA 60X60 ANTISLIP DUR1000 43

CLUNIA ANTRACITA 60X60 NATURAL DUR900 43

CLUNIA ANTRACITA 75X75 ANTISLIP DUR1650 43

CLUNIA ANTRACITA 75X75 NATURAL DUR1550 43

CLUNIA ARENA 100X100 ANTISLIP DUR1900 41

CLUNIA ARENA 100X100 NATURAL DUR1650 41

CLUNIA ARENA 100X100x2 ANTISLIP DUR3900 41

CLUNIA ARENA 30X60 ANTISLIP DUR1500 41

CLUNIA ARENA 30X60 NATURAL DUR1400 41

CLUNIA ARENA 31X98 Q1100 378 - 384

CLUNIA ARENA 60X60 ANTISLIP DUR1000 41

CLUNIA ARENA 60X60 NATURAL DUR900 41

CLUNIA ARENA 75X75 ANTISLIP DUR1650 41

CLUNIA ARENA 75X75 NATURAL DUR1550 41

CLUNIA GRIS 100X100 ANTISLIP DUR1900 42

CLUNIA GRIS 100X100 NATURAL DUR1650 42

CLUNIA GRIS 100X100x2 ANTISLIP DUR3900 42

CLUNIA GRIS 30X60 ANTISLIP DUR1500 42

CLUNIA GRIS 30X60 NATURAL DUR1400 42

CLUNIA GRIS 60X60 ANTISLIP DUR1000 42

CLUNIA GRIS 60X60 NATURAL DUR900 42

CLUNIA GRIS 75X75 ANTISLIP DUR1650 42

CLUNIA GRIS 75X75 NATURAL DUR1550 42

CLUNIA NATURAL 100X100 ANTISLIP DUR1900 40

CLUNIA NATURAL 100X100 NATURAL DUR1650 40

CLUNIA NATURAL 30X60 ANTISLIP DUR1500 40

CLUNIA NATURAL 30X60 NATURAL DUR1400 40

CLUNIA NATURAL 31X98 Q1100 378 - 384

CLUNIA NATURAL 60X60 ANTISLIP DUR1000 40

CLUNIA NATURAL 60X60 NATURAL DUR900 40

CLUNIA NATURAL 75X75 ANTISLIP DUR1650 40

CLUNIA NATURAL 75X75 NATURAL DUR1550 40

CRAYON COOL GREY 40X120 Q1300 263

CRAYON MAKEUP 40X120 Q1300 263

CRAYON NIAGARA BLUE 40X120 Q1300 263

CRAYON SAND 40X120 Q1300 262

GALLERY GRAPHITE 40X120 Q1300 249

GALLERY WHITE 40X120 Q1300 249

GINGERWOOD GREY 20X120 ANTISLIP DUR1100 189

GINGERWOOD GREY 20X120 NATURAL DUR850 189

GINGERWOOD MAPLE 20X120 NATURAL DUR850 189

GINGERWOOD MAPLE 20X120ANTISLIP DUR1100 189

GINGERWOOD NUT 20X120 ANTISLIP DUR1100 189

GINGERWOOD NUT 20X120 NATURAL DUR850 189

GINGERWOOD TEAK 20X120 ANTISLIP DUR1100 189

GINGERWOOD TEAK 20X120 NATURAL DUR850 189

GOBI 15X120 PULIDO DUR4100 148

GOBI 60X120 PULIDO DUR1600 148

GOBI 90X90 PULIDO DUR1900 148

GOBI10X90 PULIDO DUR4500 148

HERITAGE ASH 30X60 ANTISLIP DUR1900 202

HERITAGE ASH 30X60 NATURAL DUR1600 202

HERITAGE MAPLE 30X60 ANTISLIP DUR1900 203

HERITAGE MAPLE 30X60 NATURAL DUR1600 203

HERITAGE POPLAR 30X120 ANTISLIP DUR1900 202

HERITAGE POPLAR 30X120 NATURAL DUR1600 202

HERITAGE TEAK 30X120 ANTISLIP DUR1900 203

HERITAGE TEAK 30X60 NATURAL DUR1600 203

HERMES GREY 31X98 Q1150 367

HERMES SAND 31X98 Q1150 367

HERMES WHITE 31X98 Q1150 367

HEXON BLACK 31X98 Q1150 399

HEXON GREY 31X98 Q1150 399

HEXON SAND 31X98 Q1150 399

HEXON WHITE 31X98 Q1150 399

INDIGA SAND 40X120 Q1200 262, 272

INDIGA WHITE 40X120 Q1200 262, 272

IRON ESMERALD 40X120 Q1300 255

IRON WHITE 40X120 Q1300 255

JAPANDI SAND 31,5X100 Q1100 320

JAPANDI TALC 31,5X100 Q1100 320

KAYACHI BLUE 31,5X100 Q1150 321

KAYACHI ROSE 31,5X100 Q1150 321

KAYACHI SAGE 31,5X100 Q1150 321

KAYACHI SAND 31,5X100 Q1150 320

KAYACHI TALC 31,5X100 Q1150 320

KILIM 40X120 Q1300 256

KIOTO SAND 31,5X100 Q1100 329

KIOTO TALC 31,5X100 Q1100 328

KOMET ASH 30X60 ANTISLIP DUR800 57

KOMET ASH 30X60 NATURAL DUR600 57

KOMET ASH 60X60 ANTISLIP DUR600 57

KOMET ASH 60X60 NATURAL DUR400 57

KOMET ASH 90X90 ANTISLIP DUR1600 57

KOMET ASH 90X90 NATURAL DUR1400 57

KOMET GRAPHITE 60X60 NATURAL DUR400 59

KOMET GRAPHITE 90X90 NATURAL DUR1400 59

KOMET GRAPHITE NATURAL DUR600 59

KOMET OXIDE 30X60 NATURAL DUR600 58

KOMET OXIDE 60X60 NATURAL DUR400 58
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KOMET OXIDE 90X90 NATURAL DUR1400 58

KOMET SAND 31,5X100  Q1100 338, 344

KOMET WHITE 30X60 ANTISLIP DUR800 56

KOMET WHITE 30X60 NATURAL DUR600 56

KOMET WHITE 31,5X100 Q1100 338, 344

KOMET WHITE 60X60 ANTISLIP DUR600 56

KOMET WHITE 60X60 NATURAL DUR400 56

KOMET WHITE 90X90 ANTISLIP DUR1600 56

KOMET WHITE 90X90 NATURAL DUR1400 65

KRONWOOD ASH 25X150 ANTISLIP DUR2100 195

KRONWOOD ASH 25X150 NATURAL DUR1800 195

KRONWOOD GOLDEN 25X150 ANTISLIP DUR2100 195

KRONWOOD GOLDEN 25X150 NATURAL DUR1800 195

KRONWOOD MAPLE 25X150 ANTISLIP DUR2100 195

KRONWOOD MAPLE 25X150 NATURAL DUR1800 195

KRONWOOD TEAK 25X150 ANTISLIP DUR2100 195

KRONWOOD TEAK 25X150 NATURAL DUR1800 195

KRONWOOD WHITE 25X150 ANTISLIP DUR2100 195

KRONWOOD WHITE 25X150 NATURAL DUR1800 195

LE BLANC 30X60 SILK DUR1650 155

LE BLANC 40X120 Q1200 276, 280

LE BLANC 60X60 SILK DUR1300 155

LE BLANC 90X90 SILK  DUR2200 154

LINES SAND 40X120 Q1200 272

LINES WHITE 40X120 Q1200 272

LUMIERE 40X120 Q1300 280

LUMINAR BRILLO 31X98 Q1100 422

LUMINAR MATE 31X98 Q1100 422

LUNE SAND 31,5X100 Q1150 329

LUNE TALC 31,5X100 Q1150 328

MADISON ASH 31,5X100 Q1150 345

MADISON OXIDE 31,5X100 Q1150 345

MADISON WHITE 31,5X100 Q1150 345

MEDITERRANEA ASH 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA BERRY 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA EARTH 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA LAVA 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA LAVENDER 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA LIGHT 20X6,5 Q2700 426

MEDITERRANEA OCEAN 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA SAND 20X6,5 Q3700 426

MEDITERRANEA TURQUOISE 20X6,5 Q3700 426

METRO BLANCO 60X60 ANTISLIP DUR850 63

METRO BLANCO 60X60 NATURAL DUR400 63

METRO GRAFITO 60X60 ANTISLIP DUR850 63

METRO GRAFITO 60X60 NATURAL DUR400 63

METRO GRIS 60X60 ANTISLIP DUR850 63

METRO GRIS 60X60 NATURAL DUR400 63

MILOS TAUPE 10X90 PULIDO DUR4500 161

MILOS TAUPE 15X120 PULIDO DUR4100 161

MILOS TAUPE 60X120 PULIDO DUR1600 161

MILOS TAUPE 90X90 PULIDO DUR1900 161

MILOS WHITE 10X90 PULIDO DUR4500 160

MILOS WHITE 15X120PULIDO DUR4100 160

MILOS WHITE 60X120 PULIDO DUR1600 160

MILOS WHITE 90X90 PULIDO DUR1900 160

MORITZ TECA 20X120 NATURAL DUR600 207

MOSAICO AGATA BLACK 30X30 PULIDO PESP500 143

MOSAICO AGATA WHITE 30X30 PULIDO PESP500 143

MOSAICO ALPINO GRIS 30X30 NATURAL PESP500 25

MOSAICO ALPINO HIELO 30X30 NATURAL PESP500 23

MOSAICO ALPINO MARFIL 30X30 NATURAL PESP500 24

MOSAICO CASA CHIC GREY 30X30 NATURAL PESP500 32

MOSAICO CASA CHIC PEARL 30X30 NATURAL PESP500 31

MOSAICO CASA CHIC SAND 30X30 NATURAL PESP500 33

MOSAICO CLUNIA ANTRACITA 30X30 NATURAL PESP500 43

MOSAICO CLUNIA ARENA 30X30 NATURAL PESP500 41

MOSAICO CLUNIA GRIS 30X30 NATURAL PESP500 42

MOSAICO CLUNIA NATURAL 30X30 NATURAL PESP500 40

MOSAICO FRAME GRAFITO 30X30 LAPPATO PESP500 51

MOSAICO FRAME GRAFITO 30X30 NATURAL PESP500 51

MOSAICO FRAME GRIS 30X30 LAPPATO PESP500 50

MOSAICO FRAME GRIS 30X30 NATURAL PESP500 50

MOSAICO FRAME MARFIL 30X30 LAPPATO PESP500 49

MOSAICO FRAME MARFIL 30X30 NATURAL PESP500 49

MOSAICO GOBI 30X30 PULIDO PESP500 149

MOSAICO HEX MILOS TAUPE 30X30 PULIDO PESP1700 161

MOSAICO HEX MILOS WHITE 30X30 PULIDO PESP1700 160

MOSAICO HEX STATUARIO 30X30 PULIDO PESP1400 173

MOSAICO IBIZA BLACK 30X30 NATURAL PESP500 116

MOSAICO IBIZA EARTH 30X30 NATURAL PESP500 117

MOSAICO IBIZA GREY 30X30 NATURAL PESP500 115

MOSAICO IBIZA WHITE 30X30 NATURAL PESP500 114

MOSAICO KOMET ASH 30X30 NATURAL PESP500 57

MOSAICO KOMET GRAPHITE 30X30 NATURAL PESP500 59

MOSAICO KOMET OXIDE 30X30 NATURAL PESP500 58

MOSAICO KOMET WHITE 30X30 NATURAL PESP500 56

MOSAICO LE BLANC 30X30 SILK PESP500 154

MOSAICO METRO BLANCO 30X30 NATURAL PESP500 63

MOSAICO METRO GRAFITO 30X30 NATURAL PESP500 63

MOSAICO METRO GRIS 30X30 NATURAL PESP500 63

MOSAICO MILOS TAUPE 30X30 PULIDO PESP500 161

MOSAICO MILOS WHITE 30X30 PULIDO PESP500 160

MOSAICO MOMA GRAPHITE 30X30 NATURAL PESP500 69

MOSAICO MOMA GREY 30X30 NATURAL PESP500 68

MOSAICO MOMA TORTORA 30X30 NATURAL PESP500 69

MOSAICO MOMA WHITE 30X30 NATURAL PESP500 68

MOSAICO MURO ALPINO GRIS 30X30 NATURAL PESP800 25

MOSAICO MURO ALPINO HIELO 30X30 NATURAL PESP800 23

MOSAICO MURO ALPINO MARFIL 30X30 NATURAL PESP800 24

MOSAICO MURO CLUNIA ANTRACITA 30X30 NATURAL PESP800 43

MOSAICO MURO CLUNIA ARENA 30X30 NATURAL PESP800 41

MOSAICO MURO CLUNIA GRIS 30X30 NATURAL PESP800 42

MOSAICO MURO CLUNIA NATURAL 30X30 NATURAL PESP800 40

MOSAICO MURO KOMET ASH 30X30 NATURAL PESP800 57

MOSAICO MURO KOMET GRAPHITE 30X30 NATURAL PESP800 59

MOSAICO MURO KOMET OXIDE 30X30 NATURAL PESP800 58

MOSAICO MURO KOMET WHITE 30X30 NATURAL PESP800 56

MOSAICO MURO LE BLANC 30X30 SILK PESP800 155

MOSAICO MURO TERME GREY 30X30 SILK PESP800 99

MOSAICO MURO TERME PEARL 30X30 SILK PESP800 97

MOSAICO MURO TERME SAND 30X30 SILK PESP800 98

MOSAICO MUSTANG BLACK 28,5X28,5 NATURAL PESP900 78

MOSAICO MUSTANG GREY 28,5X28,5 NATURAL PESP900 77

MODS BEIGE 20X6,5 Q2050 430

MODS BLACK 20X6,5 Q2050 430

MODS BONE 20X6,5 Q2050 430

MODS CHOCOLATE 20X6,5 Q2050 430

MODS CRUDE 20X6,5 Q2050 430

MODS DEEP GREY 20X6,5 Q2050 430

MODS SOFT GREY 20X6,5 Q2050 430

MODS WHITE 20X6,5 Q2050 430

MODUL CASA CHIC GREY 28,5X28,5 NATURAL PESP1600 32

MODUL CASA CHIC PEARL 28,5X28,5 NATURAL PESP1600 31

MODUL CASA CHIC SAND 28,5X28,5 NATURAL PESP1600 33

MODUL SAMOS BLACK 29X29 MIX PESP1600 107

MODUL SAMOS GREY 29X29 MIX PESP1600 105

MODUL SAMOS SAND 29X29 MIX PESP1600 106

MODUL SAMOS WHITE 29X29 MIX PESP1600 104

MODUL VILLA IBIZA BLACK 19X38 NATURAL PESP1400 116

MODUL VILLA IBIZA EARTH 19X38 NATURAL PESP1400 117

MODUL VILLA IBIZA GREY 19X38 NATURAL PESP1400 115

MODUL VILLA IBIZA WHITE 19X38 NATURAL PESP1400 114

MOLD INDIGA COOL GREY 10X40 Q400 264

MOLD INDIGA MAKEUP 10X40 Q400 264

MOLD INDIGA NIAGARA BLUE 10X40 Q400 264

MOLD INDIGA SAND 10X40 Q400 264

MOLD INDIGA WHITE 10X40 Q400 264

MOMA GRAPHITE 37X75 ANTISLIP DUR2100 69

MOMA GRAPHITE 37X75 LAPPATO DUR2400 69

MOMA GRAPHITE 37X75 NATURAL DUR1650 69

MOMA GRAPHITE 75X75 ANTISLIP DUR1650 69

MOMA GRAPHITE 75X75 LAPPATO DUR2100 69

MOMA GRAPHITE 75X75 NATURAL DUR1550 69

MOMA GREY 37X75 ANTISLIP DUR2100 68

MOMA GREY 37X75 LAPPATO DUR2400 68

MOMA GREY 37X75 NATURAL DUR1650 68

MOMA GREY 40X120 Q1200 286, 292

MOMA GREY 75X75 ANTISLIP DUR1650 68

MOMA GREY 75X75 LAPPATO DUR2100 68

MOMA GREY 75X75 NATURAL DUR1550 68

MOMA TORTORA 35X75 LAPPATO DUR2400 69

MOMA TORTORA 37X75 ANTISLIP DUR2100 69

MOMA TORTORA 37X75 NATURAL DUR1650 69

MOMA TORTORA 40X120 Q1200 286, 292

MOMA TORTORA 75X75 ANTISLIP DUR1650 69

MOMA TORTORA 75X75 LAPPATO DUR2100 69

MOMA TORTORA 75X75 NATURAL DUR1550 69

MOMA WHITE 33X75 NATURAL DUR1650 68

MOMA WHITE 37X75 ANTISLIP DUR2100 68

MOMA WHITE 37X75 LAPPATO DUR2400 68

MOMA WHITE 40X120 Q1200 286, 292

MOMA WHITE 75X75 ANTISLIP DUR1650 68

MOMA WHITE 75X75 LAPPATO DUR2100 68

MOMA WHITE 75X75 NATURAL DUR1550 68

MORITZ BLANCO 20X120 ANTISLIP DUR850 207

MORITZ BLANCO 20X120 NATURAL DUR600 207

MORITZ GRIS 20X120 ANTISLIP DUR850 207

MORITZ GRIS 20X120 NATURAL DUR600 207

MORITZ MIEL 20X120 ANTISLIP DUR850 207

MORITZ MIEL 20X120 NATURAL DUR600 207

MORITZ TECA 20X120 ANTISLIP DUR850 207

MOSAICO MUSTANG SAND 28,5X28,5 NATURAL PESP900 79

MOSAICO MUSTANG WHITE 28,5X28,5 NATURAL PESP900 76

MOSAICO NEVA BLANCO 30X30 NATURAL PESP500 83

MOSAICO NEVA GRIS 30X30 NATURAL PESP500 83

MOSAICO NEVA TAUPE 30X30 NATURAL PESP500 83

MOSAICO SCOTT ASH 30X30 NATURAL PESP500 90

MOSAICO SCOTT CREAM 30X30 NATURAL PESP500 91

MOSAICO SCOTT WHITE 30X30 NATURAL PESP500 89

MOSAICO SHIRAZ GREY 30X30 PULIDO PESP500 167

MOSAICO SHIRAZ SAND 30X30 PULIDO PESP500 166

MOSAICO STATUARIO 30X30 PULIDO PESP500 173

MOSAICO TERME GREY 30X30 SILK PESP500 99

MOSAICO TERME PEARL 30X30 SILK PESP500 97

MOSAICO TERME SAND 30X30 SILK PESP500 98

MOSAICO TERRANIA BLACK 30X30 MIX PESP500 107

MOSAICO TERRANIA GREY 30X30 MIX PESP500 105

MOSAICO TERRANIA SAND 30X30 MIX PESP500 106

MOSAICO TERRANIA WHITE 30X30 MIX PESP500 104

MOSAICO TIE AGATA BLACK-WHITE 30X30 PULIDO PESP1400 143

MOSAICO TIE AGATA WHITE-BLACK 30X30 PULIDO PESP1400 143

MOSAICO VIENA GOLD 30X30 NATURAL PESP500 181

MOSAICO VIENA GOLD 30X30 PULIDO PESP500 181

MUSTANG BLACK 10X60 NATURAL DUR2900 78

MUSTANG BLACK 30X60 ANTISLIP DUR1500 78

MUSTANG BLACK 30X60 NATURAL DUR1400 78

MUSTANG BLACK 31X98 Q1100 392 - 398

MUSTANG BLACK 60X120 NATURAL DUR1100 78

MUSTANG BLACK 60X60 ANTISLIP DUR1000 78

MUSTANG BLACK 60X60 NATURAL DUR900 78

MUSTANG GREY 10X60 NATURAL DUR2900 77

MUSTANG GREY 30X60 ANTISLIP DUR1500 77

MUSTANG GREY 30X60 NATURAL DUR1400 77

MUSTANG GREY 31X98 Q1100 392 - 398

MUSTANG GREY 60X120 NATURAL DUR1100 77

MUSTANG GREY 60X60 ANTISLIP DUR1000 77

MUSTANG GREY 60X60 NATURAL DUR900 77

MUSTANG SAND 10X60 NATURAL DUR2900 79

MUSTANG SAND 30X60 ANTISLIP DUR1500 79

MUSTANG SAND 30X60 NATURAL DUR1400 79

MUSTANG SAND 31X98 Q1100 392 - 398

MUSTANG SAND 60X120 NATURAL DUR1100 79

MUSTANG SAND 60X60 ANTISLIP DUR1000 79

MUSTANG SAND 60X60 NATURAL DUR900 79

MUSTANG WHITE 10X60 NATURAL DUR2900 76

MUSTANG WHITE 30X60 ANTISLIP DUR1500 76

MUSTANG WHITE 30X60 NATURAL DUR1400 76

MUSTANG WHITE 31X98 Q1100 392 - 398

MUSTANG WHITE 60X120 NATURAL DUR1100 76

MUSTANG WHITE 60X60 ANTISLIP DUR1000 76

MUSTANG WHITE 60X60 NATURAL DUR900 76

NARA GOLD 40X120 Q1300 314

NESS ASH 31X98 Q1150 405

NESS CREAM 31X98 Q1150 405

NESS WHITE 31X98 Q1150 405

NEVA BLANCO 60X60 ANTISLIP DUR850 83

NEVA BLANCO 60X60 NATURAL DUR400 83

NEVA GRIS 60X60 ANTISLIP DUR850 83
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NEVA GRIS 60X60 NATURAL DUR400 83

NEVA TAUPE 60X60 ANTISLIP DUR850 83

NEVA TAUPE 60X60 NATURAL DUR400 83

ORNAMENTA SAND 40X120 Q1300 273

ORNAMENTA WHITE 40X120 Q1300 273

PENCIL CARBON 1X100 Q400 330

PENCIL GOLD 1X100 Q400 330

PENCIL SILVER 1X100 Q400 330

PISA AQUA 23X27 Q1150 223

PISA GREY 23X27 Q1150 223

ROA ARENA 31X98 Q1150 385

ROA NATURAL 31X98 Q1150 385

RUBAN ASH 30X60 NATURAL PESP3300 202

RUBAN MAPLE 30X60 NATURAL PESP3300 203

RUBAN POPLAR 30X60 NATURAL PESP3300 202

RUBAN TEAK 30X60 NATURAL PESP3300 203

SAONA AZUL 23X27 Q1150 232 - 236

SAONA BLANCO 23X27 Q1150 232 - 236

SAONA ESMERALDA 23X27 Q1150 232 - 236

SAONA LAVA 23X27 Q1150 232 - 236

SCOTT ASH 30X60 ANTISLIP DUR1500 90

SCOTT ASH 30X60 LAPPATO DUR1650 90

SCOTT ASH 30X60 NATURAL DUR1400 90

SCOTT ASH 31X98 Q1100 404

SCOTT ASH 60X60 ANTISLIP DUR1000 90

SCOTT ASH 60X60 LAPPATO DUR1300 90

SCOTT ASH 60X60 NATURAL DUR900 90

SCOTT ASH 75X75 ANTISLIP DUR1650 90

SCOTT ASH 75X75 LAPPATO DUR2100 90

SCOTT ASH 75X75 NATURAL DUR1550 90

SCOTT CREAM 30X60 ANTISLIP DUR1500 91

SCOTT CREAM 30X60 LAPPATO DUR1650 91

SCOTT CREAM 30X60 NATURAL DUR1400 91

SCOTT CREAM 31X98 Q1100 404

SCOTT CREAM 60X60 ANTISLIP DUR1000 91

SCOTT CREAM 60X60 LAPPATO DUR1300 91

SCOTT CREAM 60X60 NATURAL DUR900 91

SCOTT CREAM 75X75 ANTISLIP DUR1650 91

SCOTT CREAM 75X75 LAPPATO DUR2100 91

SCOTT CREAM 75X75 NATURAL DUR1550 91

SCOTT WHITE 30X60 ANTISLIP DUR1500 89

SCOTT WHITE 30X60 LAPPATO DUR1650 89

SCOTT WHITE 30X60 NATURAL DUR1400 89

SCOTT WHITE 31X98 Q1100 404

SCOTT WHITE 60X60 ANTISLIP DUR1000 89

SCOTT WHITE 60X60 LAPPATO DUR1300 89

SCOTT WHITE 60X60 NATURAL DUR900 89

SCOTT WHITE 75X75 ANTISLIP DUR1650 89

SCOTT WHITE 75X75 LAPPATO DUR2100 89

SCOTT WHITE 75X75 NATURAL DUR1550 89

SET DECOR ART 40X120 Q3300 264

SET DECOR FOREST 40X120 Q5000 306

SET DECOR JEWELS 60X120 Q8000 149

SET DECOR JUNGLE 60X120 Q2600 143

TERME SAND 90X90 ANTISLIP DUR1700 98

TERME SAND 90X90 SILK DUR2200 98

TERRANIA BLACK 19X75 ANTISLIP DUR3000 107

TERRANIA BLACK 19X75 LAPPATO DUR3000 107

TERRANIA BLACK 19X75 NATURAL DUR3000 107

TERRANIA BLACK 30X60 ANTISLIP DUR1300 107

TERRANIA BLACK 30X60 LAPPATO DUR1400 107

TERRANIA BLACK 30X60 NATURAL DUR900 107

TERRANIA BLACK 37X75 ANTISLIP DUR2100 107

TERRANIA BLACK 37X75 LAPPATO DUR2400 107

TERRANIA BLACK 37X75 NATURAL DUR1650 107

TERRANIA BLACK 60X60 ANTISLIP DUR900 107

TERRANIA BLACK 60X60 LAPPATO DUR1300 107

TERRANIA BLACK 60X60 NATURAL DUR700 107

TERRANIA BLACK 75X75 ANTISLIP DUR1650 107

TERRANIA BLACK 75X75 LAPPATO DUR2100 107

TERRANIA BLACK 75X75 NATURAL DUR1550 107

TERRANIA GREY 19X75 ANTISLIP DUR3000 105

TERRANIA GREY 19X75 LAPPATO DUR3000 105

TERRANIA GREY 19X75 NATURAL DUR3000 105

TERRANIA GREY 30X60 ANTISLIP DUR1300 105

TERRANIA GREY 30X60 LAPPATO DUR1400 105

TERRANIA GREY 30X60 NATURAL DUR900 105

TERRANIA GREY 37X75 ANTISLIP DUR2100 105

TERRANIA GREY 37X75 LAPPATO DUR2400 105

TERRANIA GREY 37X75 NATURAL DUR1650 105

TERRANIA GREY 60X60 ANTISLIP DUR900 105

TERRANIA GREY 60X60 LAPPATO DUR1300 105

TERRANIA GREY 60X60 NATURAL DUR700 105

TERRANIA GREY 75X75 ANTISLIP DUR1650 105

TERRANIA GREY 75X75 LAPPATO DUR2100 105

TERRANIA GREY 75X75 NATURAL DUR1550 105

TERRANIA SAND 19X75 ANTISLIP DUR3000 106

TERRANIA SAND 19X75 LAPPATO DUR3000 106

TERRANIA SAND 19X75 NATURAL DUR3000 106

TERRANIA SAND 30X60 ANTISLIP DUR1300 106

TERRANIA SAND 30X60 LAPPATO DUR1400 106

TERRANIA SAND 30X60 NATURAL DUR900 106

TERRANIA SAND 37X75 ANTISLIP DUR2100 106

TERRANIA SAND 37X75 LAPPATO DUR2400 106

TERRANIA SAND 37X75 NATURAL DUR1650 106

TERRANIA SAND 60X60 ANTISLIP DUR900 106

TERRANIA SAND 60X60 LAPPATO DUR1300 106

TERRANIA SAND 60X60 NATURAL DUR700 106

TERRANIA SAND 75X75 ANTISLIP DUR1650 106

TERRANIA SAND 75X75 LAPPATO DUR2100 106

TERRANIA SAND 75X75 NATURAL DUR1550 106

TERRANIA WHITE 19X75 LAPPATO DUR3000 104

TERRANIA WHITE 19X75 NATURAL DUR3000 104

TERRANIA WHITE 30X60 ANTISLIP DUR1300 104

TERRANIA WHITE 30X60 LAPPATO DUR1400 104

TERRANIA WHITE 30X60 NATURAL DUR900 104

TERRANIA WHITE 37X75 ANTISLIP DUR2100 104

TERRANIA WHITE 37X75 LAPPATO DUR2400 104

TERRANIA WHITE 37X75 NATURAL DUR1650 104

TERRANIA WHITE 60X60 ANTISLIP DUR900 104

TERRANIA WHITE 60X60 LAPPATO DUR1300 104

TERRANIA WHITE 60X60 NATURAL DUR700 104

SET DECOR MUSA 40X120 Q3300 266

SET LISTELO OXIDE 10X120 Q1000 287

SHIRAZ GREY 10X90 PULIDO DUR4500 167

SHIRAZ GREY 15X120PULIDO DUR4100 167

SHIRAZ GREY 60X120 PULIDO DUR1600 167

SHIRAZ GREY 90X90 PULIDO DUR1900 167

SHIRAZ SAND 10X90 PULIDO DUR4500 166

SHIRAZ SAND 15X120 PULIDO DUR4100 166

SHIRAZ SAND 60X120 PULIDO DUR1600 166

SHIRAZ SAND 90X90 PULIDO DUR1900 166

SIGNO GREY 40X120 Q1300 293

SIGNO TORTORA 40X120 Q1300 293

SIGNO WHITE 40X120 Q1300 293

SIX MARMI BLANC 23X27 Q1150 226

SIX MARMI NERO 23X27 Q1150 226

SIX TERAZZO BLACK 23X27 Q1150 240

SIX TERAZZO BLUE 23X2+D588 Q1150 240

SIX TERAZZO GREY 23X27 Q1150 240

SIX TERAZZO ROSE 23X27 Q1150 240

SIX TERAZZO SAGE 23X27 Q1150 240

SIX TERAZZO TALC 23X27 Q1150 240

SNOW BRILLO 30X60 DUR100 422

SNOW MATE 30X60 DUR100 422

SPIKE GREY 31X98 Q1150 373

SPIKE SAND 31X98 Q1150 373

SPIKE WHITE 31X98 Q1150 373

STATUARIO 30X60 PULIDO DUR1100 173

STATUARIO 60X120 PULIDO DUR1600 172

STATUARIO 60X60 PULIDO DUR1100 173

STATUARIO 90X90 PULIDO DUR1900 172

SUITE BLANC 31X98 Q1150 355

SUITE GREYGE 31X98 Q1150 355

SUPER BLANCO 30X60 PULIDO DUR1500 125

SUPER BLANCO 60X120 PULIDO DUR3500 125

SUPER BLANCO 60X60 PULIDO DUR1200 125

SUPER BLANCO 80X80 PULIDO DUR2100 125

SUPER NEGRO 30X60 PULIDO DUR2100 124

SUPER NEGRO 60X60 PULIDO DUR1600 124

SUPER NEGRO 80X80 PULIDO DUR3200 124

TERME GREY 30X60 ANTISLIP DUR1500 99

TERME GREY 30X60 SILK DUR1650 99

TERME GREY 60X60 ANTISLIP DUR1000 99

TERME GREY 60X60 SILK DUR1300 99

TERME GREY 90X90 ANTISLIP DUR1700 99

TERME GREY 90X90 SILK DUR2200 99

TERME PEARL 30X60 ANTISLIP DUR1500 97

TERME PEARL 30X60 SILK DUR1650 97

TERME PEARL 40X120 Q1200 298, 304

TERME PEARL 60X60 ANTISLIP DUR1000 97

TERME PEARL 60X60 SILK DUR1300 97

TERME PEARL 90X90 ANTISLIP DUR1700 97

TERME PEARL 90X90 SILK DUR2200 97

TERME SAND 30X60 ANTISLIP DUR1500 98

TERME SAND 30X60 SILK DUR1650 98

TERME SAND 40X120 Q1200 298, 304

TERME SAND 60X60 ANTISLIP DUR1000 98

TERME SAND 60X60 SILK DUR1300 98

TERRANIA WHITE 75X75 ANTISLIP DUR1650 104

TERRANIA WHITE 75X75 LAPPATO DUR2100 104

TERRANIA WHITE 75X75 NATURAL DUR1550 104

TERRANIA WHITE19X75 ANTISLIP DUR3000 104

TEX WHITE 31X98 Q1100 408 - 412

TISSU BLANC 31X98 Q1150 361

TISSU GREYGE 31X98 Q1150 361

UNITED COLOURS BLANCO 30X60 NATURAL DUR1500 129

UNITED COLOURS BLANCO 60X60 NATURAL DUR1300 129

UNITED COLOURS NEGRO 30X60 NATURAL DUR1500 129

UNITED COLOURS NEGRO 60X60 NATURAL DUR1300 129

VENTO BRILLO 31X98 Q1150 422

VENTO MATE 31X98 Q1150 422

VIENA GOLD 10X90 NATURAL DUR4400 180

VIENA GOLD 10X90 PULIDO DUR4500 180

VIENA GOLD 15X120 NATURAL DUR4000 180

VIENA GOLD 15X120 PULIDO DUR4100 180

VIENA GOLD 40X120 Q1200 310, 314

VIENA GOLD 40X120 BRILLO Q1200 310, 314

VIENA GOLD 60X120 NATURAL DUR1100 180

VIENA GOLD 60X120 PULIDO DUR1600 180

VIENA GOLD 90X90 NATURAL DUR1400 180

VIENA GOLD 90X90 PULIDO DUR1900 180

VILLA IBIZA BLACK 10X60 NATURAL DUR2900 116

VILLA IBIZA BLACK 30X60 ANTISLIP DUR1500 116

VILLA IBIZA BLACK 30X60 NATURAL DUR1400 116

VILLA IBIZA BLACK 60X60 ANTISLIP DUR1000 116

VILLA IBIZA BLACK 60X60 NATURAL DUR900 116

VILLA IBIZA EARTH 10X60 NATURAL DUR2900 117

VILLA IBIZA EARTH 30X60 ANTISLIP DUR1500 117

VILLA IBIZA EARTH 30X60 NATURAL DUR1400 117

VILLA IBIZA EARTH 31X98 Q1100 418

VILLA IBIZA EARTH 60X60 ANTISLIP DUR1000 117

VILLA IBIZA EARTH 60X60 NATURAL DUR900 117

VILLA IBIZA GREY 10X60 NATURAL DUR2900 115

VILLA IBIZA GREY 30X60 ANTISLIP DUR1500 115

VILLA IBIZA GREY 30X60 NATURAL DUR1400 115

VILLA IBIZA GREY 60X60 ANTISLIP DUR1000 115

VILLA IBIZA GREY 60X60 NATURAL DUR900 115

VILLA IBIZA WHITE 10X60 NATURAL DUR2900 114

VILLA IBIZA WHITE 30X60 ANTISLIP DUR1500 114

VILLA IBIZA WHITE 30X60 NATURAL DUR1400 114

VILLA IBIZA WHITE 31X98 Q1100 418

VILLA IBIZA WHITE 60X60 ANTISLIP DUR1000 114

VILLA IBIZA WHITE 60X60 NATURAL DUR900 114

YUZU BLUEBERRY 31,5X100 Q1150 328

YUZU RASPBERRY 31,5X100 Q1150 329

YUZU SAND 31,5X100 Q1150 329

YUZU TALC 31,5X100 Q1150 328
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BEFORE LAYING
Firstly, we have to verify that the model, size and quali-
ty impressed in the box are the same as per the order. 
Next, we have to open some boxes to check that the 
model is the same as that one written in the delivery 
note.
Once we have checked the product is the correct one, 
we have to prepare the surface where the material 
is going to be laid. This surface must be clean and 
smooth. When we are working with floor tile, we have 
to place some pieces on the surface to see their effect.
For modular installation, we must ask the factory for 
compatible caliber and shade.

DURING LAYING
The material used for laying tiles depends on the cha-
racteristics of the laying surface, the kind of ceramic 
product, climate conditions and its use.
Recommended adhesive: H40 Eco Flex by Kerakoll – 
adhesive C2 E according to UNE 12004/12002. Highly 
deformable for the laying of porcelanic material, both 
interior and exterior surfaces.
Specially recommended for the laying of stuck faca-
des, highlevelled flooring, high traffic….. available in 
white and grey colour.
Using the correct tools it is a very important point 
when laying tiles (rubber mallet, rubber float for poin-
ting, toothed tiling trowel, etc.)
The sides of the tiles have to be clean and they have to 
be placed in perfect alignment.
For a better results use The Ceramic Levelling System 
of Peygran.
For a correct use of the ceramic levelling system plea-
se refer to UNE:138002 standards.

1.- Adjust the pliers according to the ceramic thick-
ness. Place the crossheads.
2.- Lay the next ceramic tiles and put the wedges.
3.- Press the wedges with the pliers.
4.- Lay the ceramic tiles around and do the same.
5.- Once mortar is set, hit the crosshead on its cor-
ner, in the same direction of the join. After all, pick up 
the wedges for later use.
When laying tiles in an offset pattern, they must be laid 
with a distance maximum 20% of the length of the tile. 
The DURSTONE product is rectified with a microbisel 

to avoid chips. Joints, when laying this kind of product, 
must be of 2 mm indoors and up to 3 mm outdoors.
When sealing the joints, it is important to use speci-
fied products ( we recommend Fila MP/90); this sealing 
must be made using rubber float once the adhesive 
has completely set and, always, respecting the ma-
terial’s application times. Then, joints can be cleaned 
using a soaked sponge.
In those areas which surface is larger than 8 sqm, the 
joint must be of 5 mm around the whole perimeter; on 
the other hand, in those areas with a surface larger 
than 50 sqm indoors and 30 sqm outdoors, partition 
joints must be used in order to absorb any possible 
movement.

AFTER LAYING
Once joining is finished, the excess material has to be 
removed before it dries and hardens and, also, the tiles 
must be cleaned using non-abrasive products, avoi-
ding the use of hydrofluoric acid. After this, tiles can 
be cleaned (we recommend DETERDEK or Fila PS/87).

Once laying is finished, it is important to cover all the 
floor using cardboard or other elements in order not to 
damage the laid product.

MAINTENANCE
To remove remains of dust and solids: sweeping or va-
cuum cleaning.
Do not use dust-catcher mops with silicones and 
waxes
The surface must be washed with neutral soap and 
the amount of hot water recommended by the manu-
facturer.
Do not use cleaning products containing wax, brighte-
ners or similar additives, since in time they may leave 
a waterproof layer on the tile which alters its surface 
appearance. If this occurs, Durstone, recommends 
cleaning the surface with dry cleaning products (de-
tergents in powder form) and cleaning the tiles as in-
dicated above.
Before using any chemical product for cleaning, it is 
necessary to check its effect over the surface of the 
ceramic or porcelanic product, using it over a non-visi-
ble area to see its effect over the product.
When flooring porcelanic material we have to be care-

ful in both the initial and the final cleaning because, du-
ring the polished process, the micropores in its surface 
open up; this means that they are more vulnerable to 
be stained by certain liquids.
It is also important that any product that may affect 
polished porcelain tiles (oil, fizzy and alcoholic drinks, 
acids, etc.) must be cleaned using water as soon as 
possible in order to avoid they become stained.

AFTER-SALE SERVICE
It is very important the checking of the supplied pro-
duct before laying it as we do not accept any claim 
over already laid product. Therefore, if any anomaly in 
the product is observed, the factory must be informed 
about them before laying the material.

RECOMMENDATIONS
When using rectified porcelain product it is recommen-
ded tiling using ceramic levelling System of PEYGRAN, 
seiling using Fila MP/90 and cleaning and maintenance 
using Fila CLEANER.

—

ANTES DE LA COLOCACIÓN
El primer paso es verificar si el modelo, formato y cali-
dad que está impreso en la caja se ajusta a la descrip-
ción del pedido.
El siguiente paso es abrir varias cajas y comprobar 
que el modelo que se indica en las cajas se corres-
ponde con el mencionado en el albarán de entrega.
Al finalizar la verificación del producto, procederemos 
a preparar la superficie donde se va a colocar, la cual 
debe estar limpia y aplomada.
Si el producto es pavimento se debe replantear sobre 
la superficie para ver el efecto.
Para colocación modular del producto, se debe solici-
tar a fábrica que el tono y el calibre sean compatibles.

DURANTE LA COLOCACIÓN
La elección del material de agarre va en función de las 
características de la superficie de colocación, el tipo 
de material cerámico, condiciones climáticas y el uso.
Adhesivo recomendado: H40 Eco Flex de Kerakoll – 
adhesivo C2 E según UNE 12004/12002. Altamente 
deformable para la colocación de producto porcelá-
nico, en interior y exterior. Especialmente recomen-
dado para colocación de fachadas pegadas, suelos 
radiantes, alto tránsito, sobrecolocación… disponible 
en blanco y gris.
Para su aplicación es importante utilizar las herramien-
tas recomendadas (maza de goma, llana para rejunta-
do de goma, llana dentada, etc.)
Los lados de las piezas deben estar limpias y, estas 
deben colocarse perfectamente alineadas.
Para un mejor resultado aconsejamos el sistema de 
nivelación cerámica de Peygran.
Para una correcta utilización de los sistemas de nivela-
ción seguir la Norma UNE138002

1.- Ajustar el alicate al espesor de la cerámica. Intro-
ducir los calzos
2.- Colocar la siguiente pieza e insertar las cuñas
3.- Apretar con el alicate las cuñas.
4.- Seguir colocando las piezas adyacentes, realizan-
do la misma operación.
5.- Una vez fraguada la cola, romper los calzos con 
un golpe seco en el sentido de la junta. Posteriormen-
te recuperar las cuñas.
Para la colocación de “junta trabada”, hay que colocar 

las piezas separadas un máximo del 20% de la longi-
tud total de las mismas.

El producto DURSTONE está rectificado con un micro-
bisel para evitar despuntados. La junta para este tipo 
de producto debe ser de 2 mm en interiores y hasta 3 
mm en exteriores.
Para el sellado de la junta debemos utilizar material es-
pecífico (recomendamos Fila MP/90); este sellado se 
realizará siempre con llana de goma una vez se fragüe 
el cemento cola (adhesivo) y, siempre, respetando el 
tiempo de aplicación del material. Posteriormente, se 
procederá a la limpieza de la junta con una esponja 
húmeda.
Para espacios de más de 8 m2 hay que dejar una junta 
de 5 mm por todo el perímetro; para espacios supe-
riores a 50 m2 en interiores y 30 m2 en exteriores, hay 
que utilizar junta de partición para absorber posibles 
movimientos.

DESPUÉS DE LA COLOCACIÓN
Una vez se termina el rejuntado, hay que retirar el ma-
terial sobrante antes de que se seque y se endurezca 
y se procederá a la limpieza del mismo mediante pro-
ductos no abrasivos, evitando el uso de ácidos fluor-
hídricos. Seguidamente, se limpiará (recomendamos 
DETERDEK o Fila PS/87).
Una vez finalizada la colocación, es importante cubrir 
todo el suelo con cartón u otros elementos para no 
causar daños en el producto ya colocado.

MANTENIMIENTO
Para la eliminación de restos de polvo y sólidos: por 
barrido o aspiración.
Se recomienda no utilizar mopas atrapa polvo con si-
liconas y ceras (productos que abrillantan las piezas y 
por tanto alteran la superficie de la cerámica).
El lavado de la superficie se debe realizar con jabón 
neutro y la cantidad de agua caliente recomendada 
por el fabricante.
No se deben usar productos de limpieza abrillanta-
dores, cerosos o con aditivos similares ya que con el 
paso del tiempo pueden dejar una capa impermeabili-
zante sobre la cerámica que altera el aspecto superfi-
cial de la misma. De haberlos utilizado, para la correcta 
eliminación de dichos productos, aplicar limpiador en 

polvo con un poco de agua en la superficie afectada, 
con una bayeta, frotar suavemente, y posteriormente 
enjuagar y secar con papel.
Antes de usar cualquier producto químico para la 
limpieza, es necesario comprobar su efecto sobre la 
superficie del producto cerámico o porcelánico, usán-
dolo sobre una zona no visible para ver el efecto que 
deja ese producto químico.
En los pavimentos de porcelánico pulido hay que tener 
mucho cuidado tanto en la limpieza inicial como en la 
posterior ya que, en el proceso del pulido se les abre 
el microporo de la superficie, lo que significa que son 
más vulnerables a mancharse por determinados líqui-
dos. También es muy importante que, cualquier pro-
ducto que pudiera afectarlos (aceite, bebidas gaseo-
sas o alcohólicas, ácidos, etc. ) deben ser limpiados 
con agua a la mayor brevedad posible para evitar que 
se manche el pavimento.

SERVICIO POST-VENTA
Es muy importante la comprobación del producto su-
ministrado antes de su colocación ya que no se acep-
tará ninguna reclamación sobre producto ya colocado. 
Por tanto, si se observan anomalías en el producto, 
deberán de ser comunicadas antes de estar colocado.

RECOMENDACIONES
Para colocación se recomienda el sistema de nivela-
ción de cerámica PEYGRAN
Para producto porcelánico se recomienda sellado de 
Fila MP/90. Para limpieza y mantenimiento se reco-
mienda usar Fila CLEANER.

—
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AVANT LA POSE
Il faut vérifier si le modèle, format et qualité qui sont 
imprimés sur la boîte ils sont d’accord avec la com-
mande. Après, vous devez ouvrir quelques boîtes et 
vérifier que le modèle livré correspond à celui indiqué 
sur le bon de livraison.
Une fois réalisée la vérification du produit, on doit pré-
parer la surface pour la pose, veiller à la parfaite net-
teté de sol.

PENDANT LA POSE
Il faut choisir la colle en fonction des caractéristiques 
de la surface de pose, le carrelage choisi, les condi-
tions climatiques et l’utilisation.
Colle recommandé : H40 Eco Flex de Kerakoll adhési-
ve C2 E d’accord avec UNE 12004/12002 Il est utilisa-
ble pour la pose à l’intérieur ainsi que à l’extérieur. Il est 
spécialement recommandé pour la pose de façades, 
les sols chauffants, les surfaces de grand passage, 
etc… il est disponible en blanc et gris.
Pour son application il est important d’utiliser les outils 
recommandais, peigne à dents, maillet caoutchouc, 
etc.
Pour de meilleurs résultats nous recommandons sys-
tème de nivellement céramique Peygran.
Sur l’emploi correct des systèmes de nivellement res-
pecter UNE138002

1.- Ajustez la pince à l´épaisseur du carrelage.
2.- Placez les croisillons, puis la pièce suivante et 
insérez les cales.
3.- À l´aide de la pince serrez les cales.
4.- Continuez et placez les pièces attenantes, en 
effectuant la même opération.
5.- Une fois que la colle a pris, faites sautez les croi-
sillons d´un coup sec dans le sens du joint. Plus tard, 
récupérez les cales.
Pour la pose «décalée», il faut poser les pièces avec 
un décalage de 20 cm par rapport à la longueur des 
pièces.

Le produit DURSTONE est rectifié et micro biseauté. 
Les joints pour ces produites doivent être de 2 mm 
pour intérieures, et jusqu’ à 3 mm pour la pose exté-
rieure. Pour protéger les jointes nous recommandons 
l’utilisation d’un produit (FILA MP/90) Lorsque les joints 

commencent à durcir, passer sur toute le surface une 
éponge humide afin de les nettoyer.
Prévoir des joints périphériques de 5 mm entre la der-
nière rangée de carreaux et les parois verticales. Ces 
jointes réalisées dans la forme peuvent-être laissés li-
bres ou garnis d’un matériau compressible .La plinthe 
les dissimulera

APRES LA POSE
Terminer le nettoyage des carreaux à l’aide d’un chiffon 
pour éliminer les traces de mortier sur les carreaux. 
Après séchage complet, 48 h plus tard vous pouvez 
laver le sol. Il n’est pas recommandable l’utilisation de 
produits abrasifs. Evitez l’utilisation d’acides fluorhydri-
ques. Après, utilisez un savon neutre (DETERTEK ou 
FILA PS/87)
Une fois fini, couvrez la surface avec des cartons ou 
papiers pour ne pas abimer le produit déjà posé.

ENTRETIEN
Éliminer les poussières et solides en balayant ou par 
aspiration.Ne pas utiliser de serpillière anti-poussière 
avec des substances à base de silicone ou de la cire.
Laver à l’eau chaude et au savon neutre, dans les pro-
portions recommandées par le fabricant. Ne pas uti-
liser de produits lustrants à la cire ou contenant des 
additifs similaires car ils sont susceptibles de déposer 
une couche imperméable altérant l’aspect super ciel 
du carrelage. Dans un tel cas, Roca recommande de 
nettoyer la surface à l’aide de produits de nettoyage à 
sec (détergents en poudre) puis de procéder au netto-
yage selon les méthodes indiquées plus haut.
Avant de l’utilisation de produits à base d’acide, véri-
fiez ses effets sur la surface des pièces. Fait l’essai sur 
une partie de produit qui ne soit pas visible.
Concernant le grés cérame poli il faut être très attentifs 
avec l’entretien initial et ultérieur du produit, étant don-
né que le polissage ouvre le micro pores de la surface 
et les produits sont moins résistants aux taches. Il est 
très important que les produits capables de les abi-
mer (huiles, boissons gazeuses ou alcooliques, etc…) 
soient nettoyés rapidement pour éviter les taches.

SERVICE APRES-VENTE
Il est très important la vérification du produit avant la 
pose, puisque aucune réclamation sera accepté sur 

les produits posés. Pourtant, si vous appréciez des 
anomalies sur le produit, indiquez-les avant la pose.

RECOMMANDATIONS
Pour le placement, nous vous recommandons de nive-
llement système PEYGRAN
Pour la pose de grés cérame nous recommandons le 
produit FILA MP/90
Pour l’entretien et maintenance du produit nous re-
commandons FILA CLEANER.

—

VOR DEM ANBRINGEN
Als allererstes ist zu überprüfen, ob das Modell, das 
Format und die Eigenschaften, die auf dem Karton 
aufgedruckt sind der Beschreibung der Bestellung 
entsprechen.
Der nächste Schritt ist mehrere Kartons zu öffnen und 
zu überprüfen, ob das Modell, das auf den Kartons 
dargestellt ist, mit dem auf dem Lieferschein erwähn-
tem übereinstimmt.
Nachdem die Überprüfung des Produktes beendet 
ist, gehen wir dazu über, die Oberfläche, auf der das 
Produkt angebracht werden soll, vorzubereiten. Diese 
sollte sauber und mit einem Lot ausgerichtet sein.
Wenn es sich bei dem Produkt um Fliesen handelt, 
sollten diese zuerst probeweise über die Oberfläche 
gelegt werden, um den Effekt zu sehen.
Für eine kombinierte Anbringung mehrerer Produkte 
sollte man das Werk um Auskunft bitten, ob der Ton 
und die Größe kompatibel sind.

BEIM ANBRINGEN
Die Wahl des Klebematerials hängt von den Eigens-
chaften der Oberfläche, an dem das Produkt angebra-
cht werden soll, von der Art der Keramik, von den kli-
matischen Bedingungen und von der Verwendung ab.
Empfohlenes Klebematerial: H40 Eco Flex von Kerako-
ll Klebstoff C2 E gemäß der spanischen Norm UNE 
12004/12002. Höchst verformbar für die Anbringung 
von Porzellan, im Innen und Außenbereich. Besonders 
empfehlenswert für die Anbringung an engstehenden 
Fassaden, glänzenden Böden, bei hoher Belastung, 
Anbringung über ein anderes Material…lieferbar in 
weiß und grau.
Für die Anbringung ist es wichtig, die empfohlenen 
Werkzeuge zu benutzen (Gummihammer, Reibebrett, 
gezacktes Reibebrett, etc.).
Für ein besseres Ergebnis in der Nivellierung empfe-
hlen wir das Peygran System.
Befolgen Sie die Norm UNE138002 für eine richtige 
Verwendung von Nivellierungssystemen.

1.- Passen Sie die Zange an die Fliesendicke an 
Setzen Sie die Fugenkreuze ein
2.- Verlegen Sie die nächste Fliese und fügen Sie die 
Keile ein
3.- Drücken Sie die Keile mit der Zange zusammen.

4.- Verlegen Sie danach nach derselben Methode die 
angrenzenden Fliesen.
5.- Wenn der Kleber sich verfestigt hat, schlagen 
Sie leicht auf die Ecken der Keile in Richtung der 
Fuge. Sammeln Sie danach die Keile für eine spätere 
Nutzung auf.
Die Seiten der Teile müssen sauber sein und exakt 
ausgerichtet angebracht werden.
Sollen Fugen versetzt angebracht werden, dürfen 
die Teile bis auf maximal 20% von ihrer Gesamtlänge 
abweichend angebracht werden.

Die DURSTONE ware ist mit einer minimalen Abschrä-
gung versehen, um ein Abbrechen der Spitze zu ver-
meiden.
Die Fuge bei diesem Produkttyp muss in Innenräumen 
2 mm und im Freien 3 mm betragen. Für die Fugenver-
siegelung muss ein spezifisches Material verwendet 
werden (wir empfehlen Fila Mp/90); diese Versiegelung 
wird immer mit einem Reibebrett aufgetragen, sobald 
der Klebezement (Klebstoff) fest geworden ist und im-
mer muss die Wartezeit zum Auftragen des Produktes 
respektiert werden. Danach wird die Fuge mit einem 
feuchtem Schwamm gereinigt. Für Flächen, die größer 
als 8 m2 sind, muss rundherum eine Fuge von 5 mm 
gelassen werden. Bei Flächen, die größer als 50 m2 
bei Innenräumen oder 50 m2 im Freien sind, muss eine 
Dehnungsfuge benutzt werden, um mögliche Bewe-
gungen zu absorbieren.

NACH DEM ANBRINGEN
Sobald das Verfugen beendet ist, muss das übers-
chüssige Material entfernt werden, bevor es trocknet 
und fest wird und es wird mit einem nicht scheuernden 
Mittel gereinigt, wobei der Gebrauch von Fluorwas-
serstoffsäuren zu vermeiden ist. Anschließend gereini-
gt (wir empfehlen DETERDEK oder Fila PS/87). Sobald 
das Anbringen abgeschlossen ist, ist es wichtig, den 
ganzen Boden mit Karton oder anderem Material zu 
bedecken, um Schäden an dem schon angebrachten 
Produkt zu verhindern.

PFLEGE
Für die Reinigung von Staubresten und Feststoffen: 
kehren oder saugen.Bitte keine Staubwedel mit Silikon 
und Wachs verwenden.Die Reinigung der Ober äche 

muss mit neutraler Seife erfolgen und die vom Hers-
teller empfohlene Wassermenge eingehalten werden. 
Verwenden Sie keine Poliermittel oder Reinigungsmi-
ttel mit Wachs oder ähnlichen Zusatzstoffen, da sich 
im Laufe der Zeit möglicherweise eine wasserdichte 
Schicht auf der Keramik iese bildet, die das Aussehen 
der Fliese verändern kann.
Vor dem Gebrauch jeglichen chemischen Reini-
gungsproduktes, ist es notwendig, den Effekt auf der 
Oberfläche des Keramik- oder Porzellanproduktes zu 
überprüfen, indem es auf eine nicht sichtbare Stelle 
getestet wird, um den Effekt zu sehen, den das che-
mische Produkt hinterlässt. Bei polierten Porzellanbö-
den muss sowohl bei der ersten Reinigung als auch 
bei der darauffolgenden mit sehr viel Vorsicht vorge-
gangen werden, denn beim Polieren öffnen sich die 
Mikroporen an der Oberfläche, was bedeutet, dass 
diese anfälliger dafür sind, sich durch bestimmte Flüs-
sigkeiten zu verfärben. Ebenso ist es sehr wichtig, dass 
jegliche Produkte, die dem Material schaden können 
(Öl, Erfrischungsgetränke oder alkoholische Getränke, 
Säuren, etc.) unmittelbar mit Wasser entfernt werden 
sollten, um eine Verfärbung des Bodens zu vermeiden.

KUNDENDIENST
Es ist sehr wichtig, das gelieferte Produkt vor dem An-
bringen zu überprüfen, da keine Beanstandungen von 
bereits angebrachten Produkten akzeptiert werden. 
Von daher müssen uns Anormalitäten beim Produkt 
vor dem Anbringen mitgeteilt werden.

EMPFEHLUNGEN
Für die Verlegung empfehlen wir das Nivellierungs Sys-
tem PEYGRAN.
Für Porzellanprodukte empfehlen wir Versiegelung von 
Fila MP/90. Für die Reinigung und Pflege empfehlen 
wir Fila CLEANER.

—
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Limpieza tras la instalación
Las piezas DURSLAB presentan una superficie resistente a las manchas, hi-
giénica y de fácil mantenimiento. Para que estas características perduren en 
el tiempo es indispensable realizar una cuidadosa limpieza nada más terminar 
su instalación para eliminar cualquier residuo que pueda crear una película en 
la superficie que retenga la suciedad. Retirar tarde o de forma inadecuada los 
residuos de cemento, silicona o  adhesivo puede producir manchas difíciles 
de retirar posteriormente.

Es por esto que la limpieza inicial ha de realizarse inmediatamente tras la 
instalación, utilizando productos de base ácida, frotando enérgicamente y 
enjuagando bien con agua abundante. Esto permitirá la eliminación de residuos 
de adhesivo, cemento, silicona y demás restos de obra. Se pueden utilizar 
todos los detergentes disponibles en el mercado con la única excepción de 
los  productos que contengan ácido fluorhídrico (compuestos y derivados) 
según la norma EN 14411.

Siga cuidadosamente las instrucciones facilitadas por el fabricante en el pa-
quete del producto de limpieza utilizado. Antes de limpiar la superficie instalada 
siempre es mejor realizar una prueba primero en una muestra del material que 
no se haya instalado o en un área pequeña y poco visible.

Recomendamos el uso de un limpiador ácido (ej: Detertek – Filasolutions). Los 
residuos de lechada epoxi  deben eliminarse con un limpiador alcalino (ej. Fila 
CR10 - Filasolutions). En productos pulidos, no utilice limpiadores ácidos en 
altas concentraciones. Deben diluirse en agua al 10-15%

Limpieza de rutina
Para la limpieza rutinaria, basta con seguir unas sencillas precauciones que 
son principalmente de sentido común, teniendo en cuenta las características 
del material.

– Utilizar detergentes neutros sin ceras diluidos en agua, siguiendo siempre 
 las instrucciones de los envases.

– Utilizar  suficiente agua limpia para realizar lavados frecuentes.

– No utilice productos ácidos o herramientas abrasivas, que pueden afectar 
 a la superficie de los materiales pulidos y comprometer los materiales 
 cementosos utilizados para el sellado.

– Se debe tener todo el cuidado posible para evitar la presencia de material 
 del exterior que pueda causar rayas, como arena de cuarzo y otros 
 materiales, ya que pueden causar abrasión de la superficie y reducir su brillo.

Fachadas ventiladas
El aislamiento instalado detrás del revestimiento de la losa es más efectivo 
cuando está perfectamente seco; no utilice chorros de agua violentos. Reco-
mendamos el uso de un limpiador neutro (ej.: FILACLEANER - filasolutions.com)

Nota: No se deben utilizar ceras, jabones aceitosos ni materiales de impreg-
nación (hidrofugantes y oleofugantes) sobre el gres porcelánico.

IMPORTANTE
Para la colocación en suelo del formato 120x280x0,6 cm se ha de aplicar un 
doble encolado cuidando especialmente de no dejar ningún hueco.

IMPORTANT
For laying the 120x280x0.6 cm format on the floor, double glue must be applied, 
taking special care not to leave any gaps.

Cleaning after installation
DURSLAB  pieces have a surface that’s resistant to stains, hygienic and easy 
to maintain; to preserve these characteristics, thorough cleaning must occur 
as soon as installation is completed, eliminating any residues that may create 
a film on the surface of the product capable of retaining more dirt. Insufficient 
or late removal of grout, silicone and adhesive residues may leave stains that 
are difficult to remove.

Initial cleaning must therefore take place immediately after installation, using 
acid-based products, rubbing hard and rinsing well with plenty of water. This 
will permit the elimination of adhesive, cement, silicone residues, etc. All deter-
gents available on the market may be used with the sole exception of products 
containing hydrofluoric acid (compounds and derivatives) as per the EN 14411 
standard.

Take care to follow the instructions provided by the producer on the pack of 
the product used. Before cleaning the surface installed, it is always best to 
test the cleaning agents first on a sample of the material which has not been 
installed, or on a small, not very visible area.

We recommend the use of an acid cleaner (e.g.: DETERDEK - filasolutions.com) 
Epoxy grout residues should be removed with an alkaline cleaner (e.g.: FILA 
CR10 - filasolutions.com). On polished products, do not use acid cleaners at 
high concentrations. They should be diluted in water to 10-15%. 

Routine cleaning
For routine cleaning, it is enough to follow a few simple precautions which are 
mainly common sense once the material’s characteristics are borne in mind.

– Use neutral, wax-free detergents diluted in water, always followin the 
 instructions on the packs.

– Clean water may be sufficient for frequent washes.

– Do not use acidic products or abrasive tools, which may make the surface 
 of lapped materials MATE, and compromise the cement-based materials 
 used for sealing.

– All possible care should be taken to prevent the presence of material from 
 outdoors which may cause scratches, quartz sand and other materials, 
 since they may cause abrasion of the surface and reduce its shine.

Ventilated facades
The insulation installed behind the slab covering is most effective when perfectly 
dry; do not use violent water jets. We recommend the use of a neutral cleaner 
(e.g.: FILACLEANER - filasolutions.com)

NB: Waxes, oily soaps and impregnating materials (water and oil-repellents) 
should not be used on porcelain stoneware.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO CLEANING AND MAINTENANCE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA
STANDARD

MÉTODO DE PRUEBA
DESCRIPTION OF TEST METHOD

RESULTADOS DEL TEST
TEST RESULTS

Fuerza de rotura n (sp. ≥ 7,5 mm: 1300 N | sp. < 7,5 mm: 700 N)
Breaking strength in n (thk ≥ 7,5 mm: 1300 N | thk. < 7,5 mm: 700 N)

ISO 10545-4
Aplicación de una carga en la línea media del panel 
hasta obtener la rotura / Application of a load to the 
midline of the panel until breakage is obtained

Valor medio / Average value 1300 N

Resistencia a la flexión n/mm2 (≥ 35 N n/mm2)
N/mm2 flexural strenght test (≥ 35 N n/mm2)

Valor medio / Average value  ≥ 40 N/mm2

Reacción al fuego / Fire reaction UNI EN 13501-1
Ensayo de suelo radiante UNI EN ISO 9293-1
Floor radiant panel test UNI EN ISO 9293-1

Clase A1fl+A1

Resistencia al impacto / Impact resistance UNI EN ISO14617-9

Resistencia a dejar caer una bola de acero de 1 
kg sobre una muestra colocada sobre un lecho de 
arena. / Resistance to dropping a 1 kg steel ball on 
a sample placed on a bed of sand.

Conforme / Compliant

Coeficiente de retorno / Coefficient of return UNI EN ISO10545-5
Medida de la altura de rebote de una bola de acero de 
28 g. / Measurement of 28 g steel ball rebound height.

Conforme / Compliant

Ensayos de emisión de compuestos orgánicos volátiles 
Volatile organic compound emission tests

UNI EN ISO 16000-9 28 días de duración de la prueba / 28 days length-test Conforme / Compliant

Fuerza de compresión / Compression strength ASTM C170M-16
Carga de rotura en muestras de 12x12x12 mm.
Breaking load on 12x12x12 mm samples

Conforme / Compliant

Carga estática para suelos técnicos / Static load for raised floors UNI EN ISO 12825
Aplicación de carga creciente sobre muestra hasta 
obtener rotura / Increasing load application on the 
sample until breakage is obtained

Conforme / Compliant

Liberación de cadmio y plomo en mg/dm2
Cadmium and lead release in mg/dm2

ISO 10545-15
Solicitud de superficies GL para encimera
Request for GL surfaces for work tops

Conforme / Compliant

Resistencia al calor húmedo / Resistance to damp heat UNI EN 12721:2013 Ciclos de 55˚ a 100˚ / 55˚ to 100˚ cycles Conforme / Compliant

Resistencia al calor seco / Resistance to dry heat UNI EN 12722:2013 Ciclos de 55˚ a 100˚ / 55˚ to 100˚ cycles Conforme / Compliant

Resistencia los líquidos fríos / Resistance to cold liquids UNI EN 12720:2013
Tiempo de contacto 10s a 24 h
Period of contact 10s to 24 h

Conforme / Compliant

Tendencia a retener la suciedad / Tendency to retain dirt UNI 9300:2015
Agente de tinción negro carbón
Carbon black staining agent

Sin cambios visibles / No visible change

Resistencia al rayado / Scratch resistance
UNI EN 15186:2012 
met B

Carga > 10N / Load > 10N
Conforme (Superficie Nat.+ Soft) 
Compliant (Nat. + Soft Surface)

Resistencia a hongos / Fungi resistance ASTM G 21-15
Contacto durante 28 días con una variedad de 
cepas fúngicas / Contact for 28 days with a variety 
of fungal strains

Conforme / Compliant

Índice de reflectancia solar sri / solar reflectance index sri 
Light reflectance value lrv /  light reflectance value lrv

Met. Prueba interno
In-house test method

Iluminante D65 / Illuminant D65 
Iluminante A / Illuminant A / Espectrofotómetro a 
10˚/ Spectrophotometer at 10˚

En base al color / Based on the colour
Disponible bajo petición / Available on 
reques

Resistencia de los colores a la decoloración 
Colours’ resistance to fading

DIN 51094

Evaluación de los cambios de color tras una 
exposición de 28 días a la luz ultravioleta / 
Evaluation of the color changes following a 28 day 
exposure to ultra violet light

Conforme / Compliant

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA
STANDARD

PRESCRIPCIÓN DE LA NORMA  (%)  (mm) 
STANDARD REQUIREMENTS

RESULTADOS DEL TEST
TEST RESULTS

Desviación admitida, en %, del espesor medio de cada baldosa 
con respecto a las dimensiones de producción / Admitted 
deviation, in %, of the average thickness of each tile from the 
production dimensions

ISO 10545-2 ± 5% ± 5%

Planitud (curvatura en el medio, esquina y alabeo) 
Flatness (curving in the middle, corner and warping)

ISO 10545-2 ±0,5% ±2 mm ±0,5% mm

Calidad de la superficie / Surface quality ISO 10545-2
Al menos el 95% de las baldosas deben estar libres 
de defectos visibles. / At least 95% of the tiles must 
be free from visible flaws.

Conforme / Compliant

% absorción de agua / % Water absorption ISO 10545-3 < 0,5% < 0,5%

Resistencia a la abrasión profunda de baldosas sin esmaltar
Resistance to deep abrasion of unglazed tiles

ISO 10545-6 <175 mm3 Conforme / Compliant

Resistencia al choque térmico / Thermal shocks resistant ISO 10545-9 Método de prueba disponible / Available testing method Resiste / Résistant

Resistencia a las manchas / Resistance to staining ISO 10545-14 Certificado del fabricante / Manufacturer’s certificate Classe 5 (Nat. + Soft) / Classe 3-4 (Pul)

Resistencia a bajas concentraciones de ácidos y álcalis
Resistance to low concentrations of acids and alkalis

ISO 10545-13

Certificado del fabricante / Manufacturer’s certificate ULA-ULB (Nat + Soft) / UB (Pul )

Resistencia a productos químicos domésticos y aditivos para 
piscinas / Resistence to domestic chemical products and additives 
for swimming pools

MIN B UA

Resistencia al hielo / Frost resistance ISO 10545-12 Requerido / Required Resiste / Résistant

X T R A T I L E S
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Este catálogo anula los anteriores. Los tonos y colores de las fotografías son una referencia 
a los modelos reales. CASA DEPOT - DURSTONE SL no asume ninguna responsabilidad 
por errores de impresión en cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Para la 
realización de cualquier pedido confirme los datos con CASA DEPOT - DURSTONE SL. 
Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información 
disponible en el momento de impresión del catálogo. CASA DEPOT - DURSTONE SL 
se reserva el derecho de modificar, de acuerdo a las circunstancias de mercado y sin 
previo aviso, cualquier modelo, característica o prestaciones de sus productos sin que 
se contraiga derecho o perjuicio alguno.

This catalogue cancels the previous ones. Colors and tonalities of the pictures shown in 
this catalogue are a reference of the real models. CASA DEPOT - DURSTONE SL does 
not take any responsibility of printing mistakes in any data of this catalogue. Check and 
confirm the data with CASA DEPOT - DURSTONE SL before any order.
All technical characteristics and specifications are based on the available information 
at the printing moment. CASA DEPOT - DURSTONE SL reserves the right to modify, 
according to changes in markets, and without any prior advice any model, characteris-
tics or other information of its products without any responsibility or any commitment.

CV 20, AV / Mediterraneo, 52  
12200 - Onda (Castellón) 
Apdo. Correos 419

e-mail: durstone@durstone.es 
Tlf: 964 62 6134 - Fax: 964 626 135




